Jto| =25t utE Mz

MGP series

212, 216, 220, 825, 632, 440, ¢50, ¢63, ¢80, ¢ 100

1119



J10|E 25 e M2

o
L o e

MGP series

212, 216, 220, 025, ¢32, ¢40, 50, 63, ¢80, #100

2 ekol| A2 ulj o] 7t

@S Hul 2t
+42d[ [H

©

20dof] LE AL F

227t 7ts.

~EH 5 £42 StHsts LHE M etEtct
= 74 #ojg
PusherL} Lifter2=2 XghshCt
ITXS
400mm77tX| E&E 3}
==
-y |%(Emr:H>Z§ ‘ ‘ AE23(mm) ‘ ‘ SN E ‘ ‘ e

100 125 150 175 200 250 300 350 400

DEUAEZI(HESHALR)
. .., QovoiFussyscas2
Auoj& FEH (ATO|A AF=HS)
Tmm/5mmO}c| 2| AU YAl
AEZ30]| CfS. @®X =AlziH
. euYR 2212
dEe=HE ©®U2 230 A&
(B @2 ~32)0| T{(soraper) 7}
Ui sl @7tHEHARI/HT N
ZE2300 HS. WeriugzyAac/zx THY
DIAERE, Z30/=52
ME AejolAy

o

00y #ofa

MGPL
274 tojd

N
(&)

N

o
w

o

o

1120




®End lock B &2 F7}

=2 Sl A2if |IAE FAIELCH
=A, E=+25mme| X ZO0|.

) | AEZ3(mm) |

25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400

1T T 1T 0 1 [ T 1 T |
O OO

T Y T T T I YT T TR
O OO

0jng #oj

5mm0 ELI
AEZF(
MGPL

O OO
224 Holg L1 T 1T 0 1 0 T 1 T |
LT T 1T T 1 1T I T |

eojjof FM H=EIE2 EF

< Jtol= T3 gt daiko] ool FM Jse FI,
AEZT BLIAMO RZ, A4S0 S off|

|_o Le— 2o=
- 2t FHol o 3| 2F OHXE ELE
AFLHLCH
FM HEE =H otof LHE

o1 Hof2 7tefia

ImmOtC| 2|
. AEZ30] .

sAst 2 JjojERC Y ==
o LS TiA10% B4 mAERZS ER MG
o L H A S =:A25% THA dlojglel | FE LHZ ‘ AEZ3(mm) ‘
o HEZH 5 EA140% BHA =7 | (o) e MGP
(ral-}\’- Hlm : 7|.0|E g;-_;l. ‘1!% /élal_“:.i/MGpMSO) 25 50 75 100 125 150 175 200
MGPS 0
=5 A 7I0|E 2E X[&(mm) E0 44— ﬁ
(mm) MGPS MGPM MGG
50 30 25
80 45 30 MGC
mA2= BR F2 WH(mm) MGF
. I o 12[16]20 (25324050 6380100 MGZ
. + F2AR|Z: 612~ 063

o

r

W WWYUWWWWYW e nm |CX

Toocoo

2 T4
MGP VEHZIAE: o 12~ 6 100

ojojFM F= 0j1g Hofd NI SAHEIH20-) Sl

= 4| #lofz ) 020~ 01002 0|11
End lock & 2yp = Hoj2loh MH CXS
MGP T v Yoo

43 JlolEREH

0113 Hojal 2t F
MGPS | | 0 7

IHE & 24

2 24 Hoz 2 F
MGPA T

=

[z
C

z
C
C

=

v v v v v v v

1121

O
z



Al

MGRP Series/M| =71 2| A&t

A3t

7|M HiE=

— ——

Al SR AI2.
MZ p.49~558 EZSHA2.

ﬂagerT_

|Lt, =0 0|E{/Z=2

|Arel, @ EARIR|/F2AE2

|

EA =]
Tl T

AZ1
(DE2fo| =2t B Alofofl &71=20|L o]
o| Atojof &ofLt &

olo] AL,

dad ZAH et S20lE

E0{7HX| HER "°I5fé.AI2
&712 50| 7K 2

=2
e

Eot710|E ZE9| HER0= S0IL &R 7t LA E

[e]] [

) AN —

EE9 Y Jo|=E ZEQ HPOIHHQ TS JtSshy
ZE9| LIAF M2 20| € 2d0] & (MGPS:

FOIHAAI2.

o

MGP Alg|=2e| AL MGPS Al2|=2| Z<
® ©
L . o i\
7 ?00?' 9?
o|T )
o|1 s
o4l ) N

t
I

JHOEEE 857 1E

C’OQ
VAR X } 2]
ké/nk‘ﬂﬁfj ; 2
A‘OZ
eeyzl Al B ] c D(mm) o7f|ig.jﬂ FELWE| A B C D ofljﬁg.:ﬂ
(mm) [(mm){(mm)(mm)mcPm[mGPL| " =& (mm) | (mm)|(mm)|(mm)[(mm)| ~ &2 T
12 50| 18 411 10 8 | M4x0.7 50 140 | 50 | 116 | 32 | M12X1.75
16 56| 22 46| 12 10 | M5X0.8 80 214 | 66 | 170 | 47 | M16x2
20 72| 24 54| 14 12 | M5x0.8
25 82| 30 64| 18 15 | M6X1.0
32 98| 34 78| 22 18 |M8X1.25
40 106| 40 86| 22 18 |M8x1.25
50 130| 46 | 110| 27 22 |M10x1.5
63 142| 58 | 124| 27 22 |M10x1.5
80 180| 54 | 156] 33 28 [M12Xx1.75
100 210| 62 | 188| 39 33 |M14x2.0
1122

o
:

o1|o1$ﬁ sxto|

A

aM uuuol THHO|= M CH
Iloﬂki 35| O|LHZ SIYAI2.
5

M OILHZ SHYA 2. 43| F O|a & &EHo
M ALESHH of|o{+=Mo| Zh gLt ES
FM el O|UX|I|FAIF AR U
ooz, 1 QX ECt R2|5HAH EX oy
A<,
£=2 HEd(mm) A8 I+
16 UXH HY E240[H 3mm

20, 25, 32, 40| JIS B4648 §2t& AL{{ 1.5

50, 63 JIS B4648 |28 Al 2.5

80, 100 JIS B4648 S24t& Al 4

@Az AEZ3 BLHAME HIEA|

ol0] FMS ZHIRAIR.
deie 2223 ZE0lME BEA oflof

Fi o Helold ASE F20ls el 3
H mAsg MFs FUAR. o9 Ze A
B2 OISR 9T ARSI, [AE 2E
xg %0 BaE 227t AL

|

oo FH2 HBIHS AEZF BEILK

ASMNIIX oW, S 2UE = &

AUCBE 2R AEH S2E AEZEIT}

A== d20= F40| 2835 &S5t
7(

o A
s A2z F

@
Iz
>
0

HY 2+ |

Ao

2= AHSHEIO| S, S8 12
FIXIE HESH AESHAAI2.
M52 22

=0l %, Dg-—_rlg AE3H0] 1/6~1/4 3
MZII2 ZO|pNA 2.

@FH|O|ELtAll B2

ofz} 2| 7<47<‘|x1|74 E23Z HAsSIYA
2. ojm, E2{ 10| seal EHO|ZE AtESt
o FHA2. = S22 HO| X (EH S
2ol ) BI|9 S JIE2R FY

THE HUS NS

*SIH ZEO FF5 EHIAMYHZE E23
oj&oilM HZARS 2%, EHI7t i< 2
o E0{7tM Z7|SZ7t FOtH AMalHe &
b A B = It AE UL
FEUA(EeT)| ABAZ _
RS E23N - m) Al
1/8 7~9 0.5mmO| 5}
1/4 12~14 1mmO| 5}
3/8 22~24 1mmo| st
=37

=
.



MGP series/ H| =

—

=}l o]|
1 =

2|:_ -O—I AI‘ éc,l'(End lock &

4d?)

AE T BHEA] SX|SHYA L. T L Fof, AZF0f|0fE]/ZF2f AL,
LEAR/FoAIES ME 49~558 EHZSHIAI2.
| FH BVIUSZE ABHUNL. H A2 e |
=X o = o
eHl 27| Lock® HBAIFIHY, sHAI7|7| s ERech ®_L£06Ti!i-lif iig(ﬂanﬁayf—z—:sﬁtnglilétpﬁi—ifwaolg oA S A}
[=) = - = i =245

W= :

 —

=
=

—W

HEZ Lock £=h 2EZ= Lock H&f
| A8 ALl Fo| |
0
A\ F9
D39 x| MAMEHLE ALR3IX| OlAA|L.
I

32| X|(E3| closed center H|E sealE}R])2| X A}EH
AtZste A2 L FMAIL. Lock?|[F7F 20{%U=
U0 S =M Locko| H2|X| E&LICH T Locksto
WEHOAM MojLtE 3717t AzlHo| S0{7t AlZto] &
LockO| afiMl=l0 H2l= A7t ASHICH
®@Locksl| M| Alofl = uj@to] & Fuct.
JISHl= 9/ T2 ZH0| Lock? |7t BEE UK 2 =
of 2tEAl S7IEHAI=E MOSHYAIL. LockO| aiX| =X
20| A& C(Locke| afixoll ZHME EZSHMAIR.)
@Az FHE, ZHAM = Lockg sHHSIMAIL.
LockO| Z2IX F T2 SS otk %22H
20| &L CH
@FStE2 50%0|5tolM AIESHAAlIL.
50%2 20 LockO| SHMIE K| ZHL} LockEES mb&
A7t UASFLICH
ARHE SAlol EHSAIFH ALK oA,
End lock MZIHE SAlof &SAIAH 1749 /IFE
20 AFBSHA] OMYAIR. (=210} stLtel A2IT{2| LockO]
g 5+ oA =l 497+ ASHCH
®AIE ZEEZ = O/f OIR2E AIZSIUAIR.
OlE 2 HMO{AIME LockE SHME & gl 27+ ASLICH
@Locko| R &=E0 U= FoM= HIEA ARHe AER
3 BoholM AIBSIMAIR.
Al2lf{o| IAE0| AERT BOIX| =Sl
de|X| LHL}, LockS SHME

_||)|| |
1o

AL
H
il

A=

= LockF 22 Lt&sh=

St o

L
UK HOH,

T fe 297t AFHCH

LockO|

@00 AZICE oflo] 5l0|EE MRILEAM ALESIX| ofHAl2.

gsdo| Helo| g
Q@2EARIX 2 2
S8t L2ARoll M

zH2 223 9 Haf4(2mm)E 0|

LESES ZHHUAL.
T30 e A0S SOIUS W, 2l
suciel, FRE 2 opdUch

[

MMEAIZ BhRE 290}

ZS\VC

MX
MXH

Hj7] £
=ye] MXU
@Lock? |77t 201 U= &2 ZE 20| 0.05MPa0|sIE £[MH AFSH

= Lock ElLICE Lock? |77} 20{UA= Fof viRo| 7is11 7l 22, 72

ALE ZEEHV} M2l ZE|M HoiM s dLols Bi7| S50t

=B, LockO| ZMIX] A|ZHS R6k= ATt U222 FolohlA|
|

S
o, Mol B, EE0| FFet £27|9| EolEls 22 HE =
2HEtick

100

A\

MXS
MXQ
MXF

| Lock2| &fi ®|

SHHE 4, BtEA| Lock7|F7} FEIEI0f UX| 24
=715104 LockZ |0l 3517} HE[X| REF St LEA
Lock2 SHAMSHUAI2 (FHSTI|L 3| 2E FZSHAIR) LockZ| T
7t S20UX %2 Fof ZETJL HYIIMEIZ UL, Lock?| 0l F5t
7t A2 Locke sHHMBHH Lock7| 7ol 2|5t &lo] 7tsiA,
Lock?| 7t 2| £E= 20| AFH L Lot IA=E 2ET LA
ZE5t0f CHEFS| fI=d gt

ote =o|
= =

o - & A A

N
A\ ZF2
O®oif+< sfHl NonlockEl ol A
2zl AoM BESE2EE
(DRI s 2elg 2o sy
LockI|AE0| 7|9 @ILIM EEE
Ot=t7|™ Lock2 sHMELLCE &2
7= AE HEM CIA| Locke ZHEAb
Ef2 ZofztL|Ch LIAS] AtO|=, ET|

[m
il

MXW
P
TS
w1
o
w2
ot
VG
MGP
VGQ

= slo| 37|, AEZ3= olgfe] ES} —

7EI-§ |:|.' MGG
EHH(mm) LIAL AtO|= B = & |AE2F(mm) MGC
20,25,32 M2.5%0.45x 25 [ O] At 4.9N 2
40,50,63 M3X0.5x30 [ O] A+ 10N 3 MGF
80,100 M5x0.8 x40 [ O| At 24.5N 3

EAL SHEA|= EES GO{LHAAIS. Locke] REEa SHHZE20] 20|

et MGZ

@i LM Lock EFRCl AL

M/OZZ0|E FE2HAM A YWEo=R 90° S2|MA|2. Ao
EHUELCEL aDtZ L}, M/0EFE0[9] woffOlFE XM Lock

2 SHAMELICH(Locke SHAMIE| 0{Z AME} RiLC}.)

LockE Z=A|7|24M, M/OEEO|E € F2HM A|HEEoZ
90° =210, ¢ A
032} M/0&F0|9]
wONOI=EE X F
MAl2. ojuf S
(click)e| X0 2
25t s
HEEA|
HcHE
LockO| ZH2|X| LA
&= |elol guch

[us. et

Lock

Lock AFEH

S K| &FEH

CX
CXW
CXT

1123

CXS



Jl0|= Ha utd A

MGP series

12, 916, 920, 925 ©32, ¥40, 930, 263, 280, 2100

o Al
A

0

FH

Al

vt Mcp [M][25 [ 30 y7BW

JtolE H& uty AMzig LEARIX FII 7|8
215 274 23
S 4 2
Hojge EF¢ e REAQR S Z
0102 Hioid TS5 [eess seiug 280
L =2 74 #ojd * QEALIX O HAS of2fo] EE EESHIAIL.
¥ SEASIXE B =250 Sof(0IZYS=ELIL,
(cot, D-95DW= H|2|)
FEH U e o Mzl AEZ3(mm)
12 T2mm 20 20mm —p.11252] EXE AEZATE ZXFHAIAI2.
16 | 16mm || 50 | 50mm _
O EQ ==
20 | 2omm || 63 | 63mm | %
_ M5 x 0.8
25 25mm 80 80mm 2|5 Ro
32 | 32mm || 100 | 100mm
N NPT
TF G
* 55 WA 12, 162 M5x0.82F ElL|C}
HE QLEAQR S FEF/QEALA| JHo| BH A p21678 HTSHMUAIL.
= = 51K QF i *2|=MZ00|(m)
it Fotl el O E AQ|%|=ZH [EMZ0[(m) |
_ A = LEALR|ZH 3|90 =
e 575 El-lé All BIM(E3) o G _ i i 05 |3]5 EIL“PHHH =ESE
= s &3 |@Exs |(F71=9)|(V|@)] ==
3M _
?rié:?_ _ J2HE Rlg (NPNAFE) - 5V - = Z76 ° o | - - IC3|2 -
2EARA 2M 24V | 12V 100V - Z73 ° oo - - | 30|, PLC
3M(NPN) Y69A Y59A ° e |0 0
5V, 12V 5
- 3M(PNP) Y7PV Y7P e |e|o| o |c==
2M 12v Y698 Y59B ° e |0 o _
S P 3M(NPN) Y7NWV Y7NW ° e |0 o
= JZHE plof—= 24V - 3| 2lzf|o],
eEAgx| FEHEAI(MEAD| 155 RE sai(prp) oV 1av YIPWY_ | Y7PW e |e|o| o |c=E= “pLe
12V Y7BWV Y7BW ° oo o
A SAAZ(2MEA]) 2M - Y7BA - e |0 o -
LHZEREAH| (2AHFEA) - - P5DW - oo o
% E|EM Z20|7|& 0.5m-27|& (0f) Y59A ¥ QXA $§1§ LEALR = FRYLMELCL
3meee L (0f]) Y59AL % PSDWE S SHI|ZA 640~ 0 1008 557158 C
5M e 2 (O4]) Y59AZ
* A7 HME 715 OIP—IOHE ﬁgﬂog LEARRTI USSR MG LHB2 P.1136S FESHMAIR
* Zz|etolo] BHE 22 LEALIX|Q MM HEE P.22428 fgzsm 2.

1124

o
:



stoie 2 wa sz IMGP Series

rder
Vade | 7 2 i =t Apet
(KIMIBHLY 2—P.22555 &ZESHAAIL.)
EAI|E AL/ LHE
—sXAL] | 7I0|EE2E MEHa{AtHZA

—sXB6

LAl 21 (150°C)

—sXB10

ZUAERI(N22F AIR)

oe

—sXB13

&AL (5~50mm/s)

—sXC4

ZA3ey 5

—sXC6

IAEZC, 2EME HEQ

—sXC8

2| =
o Xt

JHHSE Meley/FT

—sXC9

—_ o =
INE=YEES

rE
ot
0% |0

—sXC22

—sXC35

—sXC69

Shock absorber5-&t

—sXC79

=
T

—sX867

87 cYT P 2
ol erel (220 AXHY)

D-P5DWE REAYA FHEZL/HEZY

FEUHA | FHE2
(mm) o bl
2947 H2IT
SAPYLR gE
40,50,63, (M2.5%0.45%8 1 )21
8100 | SMOTOY ) oohensy 2
(M3x0.5%16 1 )27l
2=t (S33)

AL 2F
L
S =59
AF2 A =7
BE Lot 1.5MPa
2T AL 1.0MPa
25 Aot 612, 16 0.12MPa
6 20~ 5 100 0.1MPa
F2E ¥ MERA2E -10~60C —
12~ ~ MX
A mAs Ax s s 63 50 ~500mm/s
580, o100 50 ~400mm /s —
=4 U= 2y 2 MXH
oo [ e =) —
=TT T T
~eza20|9 a2t *18nm MXU
X AE v —
FEWHA (mm) BEEAEZI(mm) e
12, 16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 MXF
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 —
32, 100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 MXW
x~
=7t AEZ 3 H[Z MXP
L —
AT O|M EEY M2 3 (-XB10) MTS
BEFAEZF MAH0 AHOIME BHol0 US| qmie o m Moo= = o | /—
SR o SR SIS igac=a nesde M 08
' S =="—% - MARO| = OjC AEZ23 e
s 040~ 0100 : SIMEI} AEZaryg | DMOIZ Immiith AEE3 OIS MY1l
ENER EZE¥o] SMEAYHS ATSAIA|L. [EEE0H] 608 77715 YiBR FeRA g Al | [ —
I 512, 016 1~249 512, 16 11~249 MY W
(mm) 920, 825 32 1~399 320, 825 21~399
o 40~ 5 100 5~395 5 32~ 5 100 26~399 MY2
ZH . MGPM20~39 ZH : MGPM20~39-XB10 —
ofl MGPM20~400{ 1mmE AHO|ME AZt 39 AEZINMIZH| H|EH CY1
CX[$E 77mm. CAlT£ 76mm.
O|lEESHE -
ouT IN MGP
B ] B ] —
| | [ | (N) MGQ
Fol Zexg| &E | SotHH AE 2= (Mpa) —
(mm) | (mm) | Y& | (mm2) | 02 | 03 | 04 [ 05| 06|07 |08 |09 | 10| |MGG
" 6 |ouT 13 23| 34| 45| 571 es 79 90| 102 113 ———
IN 85 17| 26| 34 43 51| 6o e8| 771 89 IMGC
6 g | _OUT 201 4| 60| 80| 101 121 141 1e1| 181 201 ———
IN 151 30| 45| eo| 76 91| 106 121] 136 151 IMGF
ouT 314 63| 94| 126| 157 188 =220 =251| 283 314 ————
20 10
IN 236 471 7| 94 g 142] 165 189 212| 238 |MGZ
ouT 491 98| 147| 196| 246 295 344 393 442| 49| ———
25 12
IN 378 76| 113| 151| 189 227 265 302] 340, 378 |[CX
ouT 804 161| 241| 322| 402 482| 563 643] 724| 804 ———
32 16
IN 603 121 181] 241 309 362 422| 482 s43] 603 |[CXW
ouT | 1257 251| 377 503| 629 754 880 1006| 1131| 1257 ———
40 16
IN 1056 211 317| 422| 528 634 739 s84s| 9s0| 1056 |(CXT
OUT | 1963 393| 589| 785| 982 1178 1374) 1570 1767| 1963 ———
50 20
IN 1649 330| 495| 660| 825 990| 1154 1319 1484 1649 |[CXS
6 o LOUT | 37 623| 935| 1247| 1559 1870| 2182 2494 2805 3117
IN 2803 561| 841] 1121| 1402 1682 1962 2242 2523| 2803
%0 o5 | OUT | 5027 | 1005| 1508| 2011| 2514 3016| 3519 4022) 4524| 5027
IN 4536 907| 1361| 1814| 2268 2722 3175 3629 4082| 453§
100 s |OUT | 7854 | 1571] 2356| 3142| 3927 4712 5498 6283 7069 7854
IN 7147 | 1429| 2144| 2859| 3574 4288| 5003 5718| 6432 7147
F) O|2&3(N) = 2™ (MPa) x =M A (mm?)
1125



MGP series

ALE
o3 sofd: MGPM12~100 (k)
FEUE 4 EZE AEFEFI(mm)
(mm) = 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
12 MGPM12 0.24 0.28 - 0.31 0.35 0.39 0.50 0.59 0.70 0.79 0.89 0.98 1.17 - - -
16 MGPM16 0.33 0.38 - 0.43 0.48 0.53 0.68 0.80 0.97 1.09 1.22 1.35 1.60 - - -
20 MGPM20 - 0.67 - 0.75 0.83 0.91 1.17 1.37 1.57 1.76 1.96 2.16 2.63 3.03 3.42 3.82
25 MGPM25 - 0.95 - 1.05 1.16 1.27 1.65 1.92 2.19 2.47 2.74 3.01 3.67 4.21 4.76 5.30
32 MGPM32 - - 1.69 - - 2.07 2.47 2.85 3.24 3.62 4.00 4.38 5.33 6.09 6.86 7.62
40 MGPM40 - - 1.95 - - 2.37 2.83 3.25 3.68 4.10 4.53 4.95 5.99 6.85 7.70 8.55
50 MGPM50 - - 3.36 - - 4.00 4.73 5.37 6.01 6.65 7.29 7.93 9.54 10.8 12.1 13.4
63 MGPM63 - - 4.18 - - 4.94 5.78 6.54 7.29 8.05 8.80 9.56 1.4 12.9 14.4 15.9
80 MGPM80 - - 6.49 - - 7.43 8.67 9.61 10.5 1.5 12.4 13.4 15.8 17.7 19.5 21.4
100 MGPM100 - - 10.5 - - 1.9 13.6 14.9 16.3 17.6 18.9 20.2 23.6 26.2 28.9 31.5
£ 4 4oj=l: MGPL12~100 (kg)
FEWE| . HEZE AEZ3(mm)
(mm) = 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
12 MGPL12 0.24 0.27 - 0.30 0.35 0.39 0.47 0.56 0.66 0.74 0.83 0.91 1.08 - - -
16 MGPL16 0.34 0.39 - 0.43 0.51 0.56 0.67 0.79 0.93 1.04 1.16 1.28 1.50 - - -
20 MGPL20 - 0.70 - 0.77 0.89 0.97 1.14 1.31 1.52 1.69 1.87 2.04 2.42 2.77 3.12 3.47
25 MGPL25 - 0.98 - 1.07 1.25 1.34 1.57 1.81 2.08 2.31 2.54 2.77 3.27 3.74 4.20 4.66
32 MGPL32 - - 1.54 - - 1.85 2.30 2.62 2.99 3.31 3.62 3.94 4.63 5.26 5.89 6.52
40 MGPL40 - - 1.79 - - 2.15 2.64 3.00 3.42 3.78 4.14 4.50 5.28 6.00 6.72 7.44
50 MGPL50 - - 311 - - 3.66 4.41 4.96 5.60 6.15 6.70 7.25 8.48 9.57 10.7 11.8
63 MGPL63 - - 3.93 - - 4.59 5.46 6.12 6.88 7.54 8.21 8.87 10.3 1.7 13.0 14.3
80 MGPL80 - _ 6.25 - - 7.39 8.69 9.51 10.3 1.1 12.0 12.8 14.7 16.3 18.0 19.6
100 MGPL100 - - 9.89 - - 11.6 13.4 14.5 15.7 16.9 18.1 19.3 21.9 24.2 26.6 28.9
E80|E 5§ B3MERT E80|E ESMEE
E23 : T(N-m)
+6
oG- : ;
FESHA el E5MAE T 0= Eo| X 0|57}
T(N-m) 7|=0| Euc}
EQUA | Hof2l AEZ3F(mm) =LA 23Xz
(mm) Ean 10 [ 20 [ 25| 30| 40 | 50 | 75 [100 [ 125|150 (175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 (mm) MGPM MGPL
12 MGPM 0.39/0.32| - |0.27(0.24| 0.21| 043 036| 0.31| 027| 0.24] 022| 019 - | - | - 12 40.08° +0.10°
MGPL 0.61)0.45| - |0.35[0.58| 050| 037] 0.29| 024| 020 0.18| 0.16| 0.12| - | - - 16
MGPM 0.69[0.58| - [0.49[0.43| 038 069 058| 050| 0.44| 040| 036 030 - | - - 20
16 +0.07° +0.09°
MGPL 0.99)0.74| - |0.59(0.99| 086 065 0.52| 043| 037| 032| 028 03| - | - - 25
MGPM - [1.05| - 1093|083 | 075 1.88| 163| 1.44| 1.28| 1.16| 1.06| 090 0.78| 069| 0.62 32
20 +0.06° +0.08°
MGPL - [1.26] - [1.03217| 1.94] 152| 125] 1.34| 1.17| 1.03| 093| 076 0.65 056| 0.49 40
MGPM - |1.76] - [1.55(1.38| 1.25| 296| 257| 226| 202| 1.83| 1.67| 1.42| 1.24] 1.09| 098 50
25 +0.05° +0.06°
MGPL - (21| - [1.75(3.37| 302| 238 197| 205| 1.78| 1.58| 1.41| 1.16] 0.98| 085 0.74 63
MGPM - | - | 635 - | - | 513 569 497| 442| 398| 361| 331| 284 2.48| 220] 1.98 80
32 +0.04° +0.05°
MGPL -l - | 59| - | - | 489] 511 451] 634| 579| 533| 493 429 378| 338| 304 100
. MGPM - | - | o0l - | - | 566] 627 548| 487| 438| 398| 365 313 274| 243 219
MGPL - | - | 85| - | - | 539] 562| 49| 698 6.38| 5.87| 5.43| 472| 416| 371 335
- MGPM - - 130 | - | - [108 [120 |106 | 9.50| 8.60| 7.86| 7.24| 6.24| 5.49| 490 443
MGPL - - e - | - | 762] 983 874(116 |107 | 983| 9.02| 795 7.02| 626 563
. MGPM - | - T | - | - 121 135 {119 |107 | 969| 8.86| 8.16| 7.04| 6.19) 552| 4.9
MGPL - - |02 | - | - | 848[11.0 | 9740130 119 [11.0 [102 | 884 7.80| 694 6.24
i MGPM - - |29 | - | - [186 |29 |05 [186 [170 [156 |145 [126 |11.2 [100 | 901
MGPL -0 - s - | - |83 |27 |06 189 [17.3 [160 (148 [129 [113 {100 | 894
B MGPM - - 0388 | - | - (335 (375 (338 (309 |284 (262 |244 |14 {190 [172 |157
MGPL - - | - | - [306 [379 (346 [31.8 [293 |272 |53 |21 |195 [173 |155
1126

O



MGP series
I = A'l b |-

o

=]
=

MEx
T3 4
1 —_—
! MX
em m MXH
| SR MXU
i MXS
MXQ
- MXF
7<||’_H_._I:
(mm/s) 200 400 200 400 7MXW
Jdefj=
(ol 1ol Erel) L S &l B [ =
E MXP
(2224402l EfQ) 5 [ 8] El~-H 17818 19 —
MTS
ME (5 55 ME o255 MY1
MEEY MEEY
FHE = FHE 24 MY].DW
wolze] 7 : BRAulol Wojdle] EF : ojnuol TV
AESZ : WAEERS Zaolol M S5tEA KIS Az ¢ 50mm MY2
Z &= : 200mm/s Z| &= @ 200mm/s —
HalEle kg Bl AP 2g CY1
HAZAHE] : 90mm AERF : 30AER3 —
TEFE, 28402, 30AEZ3, £5200mm/oAM = Holl THFHLR, oo RS 7RIS A2l 50mm, £E 200mm/s MG
F5tA™ 3kg, HAHE 90mme| mEE Fict. oM Tz EJoll F5IEY 2kg, 30A2EE 32| mAFE Fch
—MGPL25~302 2 ZH —MGPM20~3022 ZHH. MGP
40AEZ3 ojgt  v=200mm/s [ =50mm  V=200mm/s —
% P ——, ] MGQ
— T 5 100
10 s 25 ~ — AR MGG
= % 50,63 —— L | T
_——~ i
v 20 ™ \‘\ o 32,40 — | T~ 3240 k MGC
5 \\\ ]O [ \\ AN
—— oi6[ — KR (MGF
AR N 5 ~ ~N\N
g el INRIS | s = | ez
]
F; \\\j[\ F; 920 | ——u| \\\\ 216 &t\ CX
—_ — T~~~
o > £ —~_7TF“~4L~\\\ T 2 “\ ———
T ~ oy - CXW
N 212 NG
. CXT
CXS
0.1 0.1
10 50 100 200 10 20 30 40 50 51 100 200 300
HAMAHZ 1 (mm) AEZ3(mm)

O

1127



MGP series

——— AF292+340.4MPa
AL = 21 2| S H—
N Il | 1 | O 2 AF29+240.5MPa0| Ab
MGPM12~100
50AEZ 0|5  V=200mm/s 50AEZ3E x3  V=200mm/s
3000 _ _____/ S B 300L oo I N
20000 00700 _ | __ |L__L_J §
““““ _____\\ \ ~ N
2 80 ™ 2 80 N
100E======+ === 100
F »63 [ 063 AN
% 50 % 50
040 N » 40 \
________ R I S A N )
2 32 2 32
¥ 1075 @ 10— 025
£ 20 £ 20
— — @
w5 2 NS w5
Rl Rl
Wi 216 = W?: 216
I I
N \
512 \\\\ 12
RN
1 ~ 1
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
A 2| 1 (mm) A 72| 1 (mm)
50AE=Z 0[5t  V=400mm/s A sor=z3E8 &3 v=400mm/s
100 100
— o100 = o100
50 50
— 280 — 280
2 63 2 63
N
¢ 50
10 10 —220
— ¢ 40
— 240
® 5 - @ 5
~ — o 32 N
£ E a3
0 "
=1l 0
%; s 25 Kl
I+ a0 025
o 20 I+
1 1[—_220
— ¢16
— o816
212
212
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
HAHE] 1 (mm) HAHE] 1 (mm)

1128



Ab293 0.4MP
S R = T HIO{2 | e Atgg.@. O.SMP:OIAOF
MGPL12~25
30AE=Z3 o3t V=200mm/s A 302232 =34 v=200mm/s
20 20
10 = 10
— 825 AN MX
E— — NC .
o 20 \\ MXH
] - N ST o5 \ e —
N 1 MXU
— o6 ™ N
AN 5 20 N —
R L NN e MXS
E 812 \ N \ E
o N | N o ° 16 \\\\ MXQ
Gl N U —
b \\ o MXF
\\ — o112 N
N Y MXW
\ R
N MXP
MTS
MY1
MY W
o O']wo 50 100 200
10 50 100 200
MY?2
A2 1 (mm) HAHE] 1 (mm) —
CY1
MGPL32~100 —
N ) MG
50AE=Z3 0|3t  V=200mm/s B sorsz32 %31 v=200mm/s L=
3000 | Lo 300 MGP
s 100 N MG
""" TN 5 100 MGQ
N\
100__”_8_0______ = \\ \C 100 \‘ MGG
N\ - »80 —
= N\
— ¢63 N \\\\\ \‘ MGC
0550 \\ T\ % 563 N MGE
----- TSN NN S~ | MGF
S A \ —~~
2 2 40 A\ N o S
T oL RN N g 0 50 \ MGZ
70 0 32 \\\ \ \\ w0
Eﬂ \ \\ \\ E@ 2 40 CX
i NN N ;‘;; =7
10 \\ \C 10 CXW
\\\\ \\ \\ - 532 —
A\ \< CXT
5 N 5 —
\§§B CXS
N
1 1
1 5 10 100 200 10 50 100 200
A 2| 1 (mm) HAAZ] 1 (mm)

1129



MGP series

T3 2 Rl A 82 0.4vPa
MGPL12~25
Bl 30AE=3 ojst  v=400mm/s M30AEZIE &3 v=400mm/s
10 1
5 0.5
2 25
s 25 \ s 20
o =)
X hd
g — N g
0 ? 0 e
Rl Rl
o 1 i 0.1
S \\ I+
N
212
12
0.1 0.01
10 50 100 200 10 50 100 200
A 7He| 1 (mm) A 2] 1 (mm)
MGPL32~100
50AEZ23 0|5  V=400mm/s 50AEZ3E =3  V=400mm/s
100 100
[ 100\\
\\\ 50
50
2 80 \\ s 100
\\\
2 80
2 63
\\\\\\ o
:%'3 L \\\\ g [ 263
; 0 50 N N \\\\ ;
5
KU 10 \\ AN K
o N ™ o
]]|— — ¢ 40 ‘\\\\\ \\ \\ ]]I_ ¢ 50
N N
N \ 2 40
5 N
032 \C\\
\ 1
2 32
1 0.2
10 50 100 200 10 50 100 200
HalAE] L (mm) A 72| 1 (mm)

1130



JI0|SEAF HIE Al2IC MGP series

= [EECEEE

Ay =
TEHF
MGPM12~100
&1/ =50mm V=200mm/s @/ =100mm V=200mm/s
50
50 %100 ] —
T
— P~ 5100 % 100 P~ 6 100
T — —
— a8 TN ® ~—— | [T
™~
———— — 3 N 0 80 - <
#5063 T~ PRI — SN
| 1 P~
~ 0,63 I~
0 s 32,40 0 N 3240 \ " = i — ¢ 32,40 \
S~SCNON » 32,40 oSCIOY
[ 225 AAN 1 ¢ 25 S \\
T T
— = ~ o 20 \\\ \\\ S A N \\\
]
2 SR\ NG
- o T—] \\\ \ - \\\
KU 020 | I~ \\\ T T~ \\\
a';; = N f —= \
~ — | ~
—_— N o ‘\ 20 ~_| N 1 “\
16 ‘-\\\\ N
: ™ E\\ N 1 VAN -
- ANEAN o e ANEAN
< AN N
Ay — | A}
o 12
~
0.1 0.1
10 20 30 40 50 51 100 200 300 10 20 30 40 50 51 100 200 300
AEZ3(mm) AEZ3(mm)
@/ =50mm  v=400mm/s @/ =100mm  v=400mm/s
50 50
2 10 — —
\\ T~ r~
1 {0 100 % 100 — % 100
s 80 — L L
—ol | T[T —— TS
2 ~ \
2 | |°8T N $5063 M M
‘ \\\\
s 50 s 50 \ — \
10 [ AN 10 N\
ANAN 2 40 N
4 ANAYAY 2 40 ANAAY
v 40 —1° ANANY AVINY
ANERNNY ANRNNY
5 5
@ > A\ o s 32 A\
< 8 32 x~ 8 32 \
g °3 \\ = \\
o — \ o \
a 9 25 || \ al s 25 ~ | | 825 N
KB — # 25 N s N
\|(|)— lI(ID_
1 I
520 — \ 520 — L |_s20 \
o 20
1 % \\ 1 \ \\\\
516 gn % 516 516 \\\
| AN
\ \
512 N 12 12
[ \
0.
0110 20 30 40 50 51 100 200 300 10 20 30 4050 51 100 200 300
AEZ3(mm) AEZ3(mm)

1131




MGP series

A= =l & B H A o=zl
~ 52 = IEEEEEE

! =50mm,V=200m/s

B ¢ =100mm,v=200m/s

MGPL12~25 MGPL12~25
10 [ 10
\I\
2 25
. 520 TN N \ 5 I 2';\ \
— — \\ \ 2 25 Py \\\ \¢25
o) = Leli}
< ¢ 25 ~
= — o ZR\\ £ s 25 N s 20 S
ni0 516 \ o \
Rl » 20 \\\ Rl |
dC|J» N \ “T» 8 20| \ \
D N D 16 N\
s 16 I & N
\ 912 q . 16§ \\\
\ \\\ S >
812 RN 0 12N BN
1 N\ AN 1 AN AN
N\ N\
o 12\‘\ 612 o 12\~\
A AN
0.5 0.5
10 20 30 31 50 100 101 200 300 10 20 30 31 50 100 101 200 300
AEZ3(mm) AEZF(mm)
MGPL32~63 MGPL32~63
50 50
@ 2 50,63 @ 5 50,63
X X
€ ~1TF“ €
o NN o
Rl s 50,63 N Kl 50,63
0 ~ s 32,40 \ 10 ~3p
— & 0 32,40
— L ]
I 032,40 T~~~ | 200N I+ I~ \\
10 10 e
— 2 50,
N L 530N ~N
032,40 —T——
5 5
10 20 30 4050 51 100 101 200 300 10 20 30 4050 51 100 101 200 300
AEZ3(mm) AEZ3(mm)
MGPLS0 - 100 MGPL80 - 100
50 50
~~~ T~
5 100 2 100 5 100
\ \ —~
100 0 80 \\\\ \\\\
2
s [ T AN g 1 >
— s 80 = [
£ \\\ £ 080 ~N
al0 \ 0 5 100 \
Kl S R ———]
= s 80 \\\ s \\\
I I
10 10
980 | ]
5 5
10 20 29 30 49 50 100 200 300 10 20 29 30 49 50 100 200 300
AEZF(mm) AEZF(mm)

1132



A= x| & B H A o=l
-r‘é-’FI-r = 54 o

! =50mm,V=400m/s

JHO| =B = HiE Al2iH MGP series

B . =100mm,V=400m/s

1133

MGPL12~25 MGPL12~25
5 5
025 025 025 \\ T~ 025 0 25 \\ MX
E E MXH
£ £ L
T \ ——
™ 2 20 s 20 s 20 ” p 20\ s 20 s 20) MXU
Rl Rl —
) o
- 516 516 516 oF 516 516 516 MXS
1 AN 1 MXQ
MXF
512 812 s 12 s 12 12 g 12
0.5 [ 0.5 [
10 20 30 31 50 100 101 200 300 10 20 30 31 50 100 101 200 300 MXW
AEZ3(mm) AEZ3(mm) MXP
MGPL32~63 MGPL32~63 MTS
50 50 [
MY1
MY1CW
2 2 MY?2
e . % 63 £ 263 —
) ~Z27 )
Rl N 0 50 Rl 4 50 CYl
10 5 50,63 0
1 ' 1 ~_¢ 50,63
F o \'\\\ \ F " \\\\ \ MG
2 40 2 40 2 40 ——
- 05063 = 5 40 MGP
0 40] T — |
{ MG
2 32 —1 o 321 s 32 s 32 —1 32— s 32
5 [ 5 |
10 20 30 4050 51 100 101 200 300 10 20 30 4050 51 100 101 200 300 @
AEZF(mm) AEZ3(mm) MGC
MGPLS80 - 100 MGPLS80 - 100 MGF
50 50 ——
ST~ ¢ 100 T~ ¢ 100 MGZ
5 100 —
T~
4100 B e 80 TN v 80 7CL
~ ~ 100
3 T 9 210 CXW
IS IS - 80\ N \ —
i o 80 \ i s 100 \ CXT
=il Kl E—— e —
I+ I+ CXS
10 10 5 80
\
5 5
10 20 2930 49 50 100 200 300 10 20 2930 49 50 100 200 300
AEZ3(mm) AEZ3(mm)



MGP series

AFHE ASY ZF29 ASHS

FE HEF ¢12~25Q1 H/MGPM12~25(0| 113 H|o{ )

MGPM12~25(0| 1% uj|o{ &)

£ £
1S 1
3 v 3 v 100
I -~ I -
@125
m i m 50
OO0 [0OPLOO 40 #{20
YeY—— 30 2116
! ! ! *f'_|'20 \
_f 212
=
10
=l
=
% X2} ZojE AR JBMPS S5 z .
FELUHZS 7SS UFsHIAIR. m
(kg) 4
AFe 3
FHFgae Fo 2
F) AREHEM AE # HR0ll= 30AEZRT
olstel J|EE MESHAIR2
1
F2) MGPL(E 54| Hlojd)2 ATz AIEE 5 10 20
£ gl&uch MESSE v (m/min)

Ed UZd ¢32~100Q1 AS/MGPM32~100(0] 123 ®jo{ )

40

MGPM32~100(0]| 113 H{[o{ )

-V - 2000
=
S m| g m % 100
1o 0 0 ool 00O oo} 1000 T
—~ — |
[ [ 4{;
Il A
‘ b} 500
‘ £ 400 s 50
‘ 2 300
7 / 7
2 200 240 ™.
':‘ot
x 1A470 20i@ A0 JEMEE 28 | =
£2 Uzl J|ze MEsHAL. (ke) C
100 ~
A"Ic's’-l S
FFae Feo
F) 2AFHEM AL # FR0|= 50AEZ3 50
olstel J|Eg MESMALR. 40
30
F2) MPGL(E 54 dHloja)2 AEHEZ 5 10 20
ALEE £ glgdcoh HiZ25: v(m/min)

1134

O
:



Ol =y SH s
2

SEH7I7|0 M2 SBEN| L EE SFM ALESH|of HE gL Ch
NS, ME7) S2| St ZFoMe ALZ0 HS.

@FZ Al2[=

e SLhof 7‘*97f%
2EE A (LS]), AHF(LCD), A&, ofE | MAEF 2 52 ¢S

AP 2reloll & &gt C.
Tedy MGPM AFQE
HiojZo EF IMERSE] EENEES MGPL
AIE||:~| = LH74(mm) 20,25,32,40,50,63,80,100 H1|O-|%|_O_| g_lgr = $_1\_ H1I01%'
o MGPML LR 2t 74 £ 51§ (mm) 12 [ 16 |20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
MGPMLIL IV _FHEs AE 2 3 (mm) 10~100 | 20~200 25-200
*AII0ISI S BE V2T SER ARG # 471090 AYS BEIIZH D SYs ALY QLI
% A| I:c|>I-I:H oﬂAl .u.Al I:CIJ-tILI
MGPM Y7BAL MGPL[F=uz |[ HZE=5]
_ by s om EAIA
EZEQ FF DHM QEALR| ZFEO =&
=2713] Rc 2l 2= 4o ZEO =B
- '_a. = 32 5 At oo = | M5%0.8
N _| NPT g a5 1200 2o/= ZE £ SR o
ik G & A7) 13 | &l X E EfQ N NPT
* 2 BEEQ AHYA LR EFFE U SYLLCL TF G
K IOAEZES, JI0|E2CE = AHQIZA 2 LT},
| tol i elz| L Ct % ESUZ 12,162
L _ M5 x 0.82F E|L|C}.
A — — (e
EX|LE x|
[ﬁ - M5x0.8
@ 7 EH [AEZEE(RB EE)
[ < & O [—E
@) .l Y% l © -
N = [ = 4
[ = L. &1 4 SIE=
e — =
(A | —1FA o k::{g@ @Q
X [ © A o F
B+AEZF " 5[]
A+AERT 10
(mm) FB
. A B+AEZ T
-~
(mm)_ | 50st 0|5t 2%%3;50% 200st x| B | FB A+2EZ3
20 66 97.5 135 66 | 19 (mm)
25 67.5 99 136 67.5] 20 ——— A
82 109 114 152 | 71.5] 22 w2 30st 2 [100st 2| 200st B FB
40 109 114 152 78 | 22 (mm) | 30stol 3t | | o EIEE| sl
50 117.5 129 172 83 | 23 ST Stolor] =4
63 117.5 129 172 88 | 23 12 56 0| 68 O - 98 55 O 180
80 121 148 199 [102.5] 24 16 62 0| 78 O - 108 59 O] 180
100 141 166 207 120 | 29 20 76 O| 93 O] 117 135 66 O] 190
¥ CHE QX ¢ EZ U STt 25 82.5 98.5 117.5 135 66.5 19
— (mm)
= =| o T il o
@A ERFR) 27t A2/ =(EEI22 MESH HEF) e A
B i N e e _ | 50st =2t [100st =2f| 200st B FB
S(3R) 0|20 SR A0) o8 Hat2 B M EIHo| FEe (mm) ~|80stO13t | 1005013t | 200st olet| x 7t
HIX| SR E EH(ERR) L EAH HES AFRSIA| %S EFY 320 930 | 1100 | 130 152 | 7150 | 220
o 400 930 | 1100 1300 | 152 78 0| 220
At 500 1040 | 1250 1450 | 172 83 O| 230
Hg NEl= MGPM MGPL 63 104 125 145 172 88 23
HHZH F Nz #HoY = 54 W % O 2 QEx|4= EXEED S T}
FELHE 12, 16, 20, 25, 32
(mm) 40, 50, 63, 80, 100

# 7| o|Qol A B ¥R | EET| 2D SYFLICL

— MGP [M|[ =17 | EEEE]
HI0IE & EXE ZF
M| 0jT13 #o g oo s M5 0.8
L [ =240y " Rc
N NPT
SHERAR)=IE ALY TF G
* 22U 12,162
M5 X 0.82F | L|C}.
1135 ot

O



MGP series

D-P5DWE Q1 & (3 » 3203101 %
s 40~ 5 63

(=13

g 2 giaLch)

16.5

Hs
B5AERFO A
% p 40~63AQ K| 2 EEOl HR=
] _ 2 80, 2 100 kool SN FFEELC
MY FHE A (mm) (mm)
=5 A(mm) | A B FE WHAmm) | A B
12 1.5 3 40 95| 95
16 4.5 4 50 75| 115
20 4 8 63 10 |14
25 4.5 8 80 13 18.5
32 5.5 7 100 17.5 | 23.5
1) LEALIR FE A AEZRIE 27 222 10AEZ3I0|AH 174
HE2 sAEZF O|ARIL|CE (mm)
Z2) D-PSDWE S SHLHZA 040~ ¢ 1000+ RIS EL|C
T = T S TS =5 A (mm) e s
40 44.5 -
50 50 -
63 57 -
80 60.7 | 84.4
100 70.8 | 96.1
% QEASX HE FHAAERI=
2N EES 10AEZST 0|4}
1JHRES 5AEZ3 o|AIL|C}
L= STTE A g=
o 13T
(mm)
MEH| N
QEARHA 2=
12 |16 |20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100
D-z7[], 780 75|10 | 10 | 10 |10.510.5]10.5[11.5[11.5| 12
D-Y59[], Y69[, Y7P, Y7PV
D-yIL W, yiLwy |55 |75|75| 7 |65] 6 | 7|8 9510
D-Y7BAL 35| 5|5 |5 |6 |6]|6]|6]|6 |65
D-P5DWL S I O O T B B

e |

A ZAIYH| 7R E

Mo

1o+

EALR| 0|20l = of2fES| RLEAR|XC

AMISH Atet2—P.21672 EHToHMUAIR.

_ 2|EMZE
REAQRER =5 e =4
SR D-780 JI2HE(E) HASES
% Normal closed(NC=bX &) FHE LEALIX|(D-Y7G, YTHE)EZ

FF7t Jtsgucth

ooz, MMNE LE8e P.2212g FXF

FUAl=.

e L T L L L |

1136

O



J10| S 2% B Al2IC MGP series

T
MGPM A|2|= MGPL AlE|=
MGPM12~25 MGPL12~25
BB ®( &
! = o
& — /% 312, 816 50AEZ3 0|3} i — — 812, 816 30AEZ3 X1} —
@—] NG — MXH
>— = —® = ' e —— e
® 9 @ ® — ® @ —————— MXU
&L o . ©- = , INSEEET e
o Brtb s 2 ol oesen 2 ik 00 <22 o5 XS
,E% _ 7]] —
50 2E23 0|3 e 302EZ23 0|3} MXQ
$20, ¢25 50AEZ23 X1} =1 —
MXF
$20, 825 100AEEZ3 X£1}b MXW
MGPM32~100 MGPL32~100 MXP
® @ DD G d 3 i MTS
@\ @ ’W'—‘ ,>Z< 7
_ _ N 32~ 063 S0AEZT =3} MY1
%\ -—- % ! 8 -— - gmoagza olst ——
7 80, $100 S0AEZ3 X1}
@\‘ —/J(@ S0AERD =3} ] 2002823 ofst 77MY1DW
@/ /s N \@ 5 — ? MY2
o | oo ® o %ol e ——
ey |lx— w7 oV

MG

3 - 832~ 863 100AEZ23 =1}
S0~E=3 Ol s 500[Ak S0~EZ3 Ol $80, #100 200AEZ3 X3} -
MG
TEEE THEE 77(‘)
HS M3 kS H| 2 HS =3l & B MGG
1| =H LR0|E &= 4& Y=20i0|E 12 | A 22 EF —
2 |TaE LRI = B A2H0|E 13 |89 B | EH MGC
3 |meas 2o AE|QlF A B12~ 025 14 | KpM Egnk)
- Et A2t 832~ 8100 AZ 3= =32 15 | Z8{2(M-5P) = $12, 16 Lz ==
4 | 512r RIS mﬂo{g B2 | v12~040 | M J2H0|E 22479 24 gojg £43 E__Pi 2z 220~ 9100 U =2 MGF
U205 g5 F= | 850~ 2100 =) 16 | 0]173 H|o{& HHE FE r
5 | 24 o HE =2 850~ ¢ 100 17 |HE HE 812, 8162 H < MGZ
6 |31 3w o=0E g2 P12~ 963 | A A Z20}0|E 18 | &0 TX| 212, 2162 H 2 p—
280~ % 100 =& 19 | & 241 CX
7 [J0jE 22 Btz Az 3= =2 20 | ~m0lM A=n|E 2 I —
8 | Zd0|E EtaZb Uz =2 21 |IAE [ NBR
9 |ZY0|E 8 2E Etazt Lz =2 22 |2E 1zl NBR CXW
10 | 298 Etaspt oleddt mat 23 | 7pAZ A NBR P
TIEE ElamTzt oloiAt Tmjat 20 | 7127 B NBR CXT
WERE: o ME WERE: iz ME CXS
Fe |z us e FoUZ | s e
12 MGP12-PS 40 MGP40-PS
> MRS AIHE @, @ @ @] HE > HIOPS0-PS IS @, @ @ @ ME
20 MGP20-PS =/1= » @ @, B A= 63 MGP63-PS =/1= » @ B A A=
25 MGP25-PS 80 MGP80-PS
32 MGP32-PS 100 MGP100-PS
*xIZ ME= @~@7HK| 7t stLte] AR =0 QoB R, Z KE LHZH9
FEHSE FESIMAIR.

%SVC 1137



MGP series
@ 12~ @ 25/MGPM - MGPL

SVC

O

4-YY Zio|yL
o XAHT 2106 TE X
-7 P
A f
I 7 —J _ ol —-—— cw‘
— / ]
. & \
T 3 \}J &
5 [— b c |d
1SS < E — x|
o mt _ e
* oo
| N
=1 — - mm
_XAHT_| 3 . e [ EY WZH(mm)| a b c d e
6 L 12 4.4 | 7.4 | 37 | 2 6.2
=] [~
X M= . 16 44 | 74 | 37| 25 | 67
XXT 20 54 | 84 | 45 | 28 | 158
| WB 25 54 | 84 | 45 | 3 8.2
_Z | wa |
HHE
X =
AT
“Zoo WA . 4-MM_Z0IML
XX
4-NN TS 4-90A #E
—\ / 4-90B CB Zo|oL
il —
syl e
— "]
. S
= v Y/
- M <1 T & [ i
- @ < = M g; E 7\ ‘ r <>
1 =
‘ |
a8 il Yo e ¥ e A
‘ | . - A 5
=3 ~
) 1 Q L [AREER
2 XA 20016 XA 20(6
GA N_2-P ‘PB
(Re,NPT,G)  2-P(ReNPT.G
PA+AEZ ST B p— -— el
Q - g (Z247)
. FA|FB C+rERT « G .
«EZ AE23 0[9l9 £7 AERIE « Br 222D DI s FoB 12 162 MSX08EEELL |
P29 B2 AEZA HAS HEMAIR A+2ERT a2 oy T OEEE
~ MEHTH=(—P. 1124
MGPM, MGPL 25 X|TE (mm)
SEHAL o=
(mm) HFE AEZ3(mm) | B | Cc |[DA|FA|FB| G |GA|GB| H [HA| J | K| L| MM |ML| NN |O0A|OB|oOL P PA | PB | PW
12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100| 42 | 29 | 6 | 8 | 5 |26 | 11 |7.5]58 |M4 |13 | 13| 18 |[M4x0.7] 10 |M4x0.7 | 4.3 4.5|M5%08] 13| 8 | 18
16 125, 150, 175, 200, 250 | 46 | 33 | 8 | 8 | 5 [30 | 11 | 8 |64 [M4 |15 | 15| 22 [M5x0.8| 12 [M5x0.8| 4.3 4.5 | M5%0.8| 15 | 10 | 19
20 20~12%0~ ]“5% 5]07v5752~0500 53 |37 ]10]10| 6 |36]105/85]|83|M5]| 18| 18|24 |M5%08] 13 |M5%0.8]5.6|9.5|55| 1/8 |125]105] 25
25 250, 300, 350, 400  |53.5|37.5| 12 |10 | 6 | 42 [11.,5] 9 [ 93 [M5] 21 | 21 | 30 [M6x1.0| 15 |[M6x1.0[5.6|9.5[55| 1/8 [125]135]28.5
el A WA wB
Q R S] T u VA | VB 0AEZ2T | A2 E |00AERAET | 200AEZTXT} 300AERT | 0AERT | PAERI%TY (10AEZI R | 200AEE 5| 300AE2T X XA | XB YY YL z
(mm) o3t 1004 E 250|351 200AE230|3} | 300AE2 303} o 0|3} 100AE230|5H| 200AE230| 3| 300AE230|3} 3
12 14 |48 |22 |56 | 41 |50 | 37| 20 40 110 | 200 15 25 60 105 — | 23| 3 |35|M5x08|10]| 5
16 16 |54 |25 |62 |46 |56 | 38| 24 44 110 | 200 — 17 27 60 105 — |24| 3 [35|M5x08]| 10| 5
20 18 (70 |30 |81 |54 |72 |44 | 24 44 120 | 200 | 300 29 39 77 17 167 |28 | 3 |35 |Mex1.0] 12| 17
25 26 |78 |38 | 91 |64 |82 |50 | 24 44 120 | 200 | 300 29 39 77 17 167 |34 | 4 |45|Mex1.0] 12| 17
MGPM(o] 113 sjo{2l)/A, DB, E X5 (mm) MGPL(E 54 vlo{&)/A, DB, E X[ F (mm)
S8 LA A 0B E =2 L{A A 0B E
(mm) | *%5F7 | e | 5 oot | ioaeazon | e (mm) oot | meeemom | e et | maesmon | Ew
12 42 60.5 85 8| o 18.5 43 12 43 55 85 6 1 13 43
16 46 64.5 95 10 0 18.5 49 16 49 65 95 8 3 19 49
MGPM(o| 113 so{2l)/A, DB, E x| (mm) MGPL(E %4 slo{&)/A, DB, E xF (mm)
EENTE A o8 E_ CENTE: A o8 B
(mm) | PR | Seeeeon | Vaa OOt | mosesoon | s (mm) |57 |Beeei | maesddy | e Sler | aemin | maceaan | Ea
20 53 84.5 122 |12 0 31.5 69 20 63 80 104 122 [10] 10 27 51 69
25 53.5 85 122 |16 0 31.5 68.5 25 69.5 | 855 | 1045 | 122 13| 16 32 51 68.5
1138



JI0| B HIE AlRIC MGP series
B 32~ D 63/ vcem, mcrL

4-YY 2J0]YL
8 XAHT ZI0|XL o
TE X+
U
— — _
F & o T——— © MX
—
[ @ 1 [ ! R
< - — g MXH
:l><:(< — > c "d —
s MXU
Vany
P, f{f% e L
2} s
= — = | MXS
o (- E8 A (mm)| a b c d e —
XA - XC — 32 6.5 | 105 | 55 | 35 | 95 MXQ
XL 40 6.5 | 105 | 55 4 [ —
B AbA ] XX . . . . .
XXE MM Z WB £ 50 85 | 135 | 75 | 45 | 135 |\
63 11 | 178 10 7 |5 7Y
_Z [ WA |
" MXW
$_|I:I:1E AT _
*= 4-MM_ZI0|ML
Z, WA, MXP
4-NNZUHE XX —
[ T @ L y —
L@ Y Y/ M
S @y 18 MYICW
f - I ——
I - 3 - - = MY2
r = : ==
7Y
N cvL
gl m
[i’\ & s A MG
v (N o 3 6 V e
 XAHT ZI0|XL 1G¢] N2-P /WPB 8 XAHT 210| XL
o GA GB (ReNPT,G) 2-p(Re,NPT,G) T’ " [
s pA+AEED (E213) PN MGQ
- - <+ - -l —
FAIFB| C+AEZ3
s EEAEZF 0|29 FZF AEEFE P B+AEE3 |_E ¢ Rc, NPT, GEEE MEHIIS.(P—1124) MGG
P.11252] EUAEZF M s AL AEZD —
EZSHAIR > MGC
MGPM, MGPL & x+X (mm) IMGF
=45 jA| BE AEZ23 _
(mm) (), B|C |DA|FA|FB| G |GA|GB|GC| H|HA| J [ K| L | MM [ML| NN |OA|OB|OL| P PA [PB [PW| Q |MGZ
32 »5 5 % 505|375|16 |12 |10 |48 [125] 9 [125[112|M6 |24 |24 | 34 | M8x1.25 [ 20 | M8x1.%5 |6.6 | 11 |7.5| 1/8 |7 |15 |34 |30
—— 25 50, 75, 1
’ ’ ’ ’ X X
40 125 120, 175, 200 B[ 4 16 |12 |10 |54 |14 |10 |14 |120|M6 |27 |27 | 40 |MEx125 | 20 | MBX125 |66 | 11]7.5 1/8 |13 |18 [38 |30 [CX
50 |5s0 300, 350, 40| 2| 4 |20 |16 |12 |64 | 14 |11 |12 [148 M8 |32 |32 | 46 | MIOX15 | 22 | MIOx15 (8.6 | 14| 9 | 1/4 |9 |215|47 | 40
63 77 | 49 |20 |16 |12 | 78 |16.5[13.5]16.5 162 [M10| 39 | 39 | 58 | Miox15 | 22 | mioxi5 |8.6 | 14| 9| 1/4 |14 | 28 |55 | 50 CXW
EY"RTEY WA WB
(mm) R S T U [ VA | VB VE\EﬁI = mof;;qaim(\]g}m:; 2;\?} 02 jmj?} nn;Em El MOlEé} El M;UI;EEEZ);ﬁ 100AE gag’ 02 3;‘3 nn;El} F| X | XA | XB | XC | XL YY YL| Z CXT
32 9| 44 [110] 78| 98| 63| 24 48 124 | 200 | 300 33 45 83 121 171 |42 | 4 |45 3 | 6 |[M8x125 |16 | 21
40 104 | 44 [118] 86106 | 72| 24 48 124 | 200 | 300 34 46 84 122 172 |50 | 4 [45]| 3 | 6 |M8x1.5 |16 | 22
50 130 | 60 | 146|110 [130| 92| 24 48 124 | 200 | 300 36 48 86 124 174 |66 | 5 |6 | 4 | 8 [moxi5|20 | 24 CXS
63 130 | 70 | 158|124 |142 [110| 28 52 128 | 200 | 300 38 50 88 124 174 |80 | 5 |6 | 4 |8 [Moxi5]|20 | 24
MGPM(o| 113 s[o{2l)/A, DB, E X5 (mm) MGPL(Z& %4 #|o{2l)/A, DB, E X|F (mm)
=52 Uz A B E =2 {z A . B
(mm) | 5577 | Saetmen | 25 ot | ansesmo | Ea (mm) | 057" | Miczzon | maceaon | Ea Ooler | imaz o | ioasason | s
32 97 102 140 20 | 375 42.5 80.5 32 81 98 118 140 |16 | 21.5 385 | 585 80.5
40 97 102 140 20| 31 36 74 40 81 98 118 140 |16 | 15 32 52 74
50 106.5 118 161 25 | 34.5 46 89 50 93 114 134 161 |20] 21 42 62 89
63 106.5 118 161 25| 29.5 41 84 63 93 114 134 161 |20 | 16 37 57 84

SMC 1139

O



MGP series

¢ 80 ° ¢ 100/MGPM - MGPL

4-YY 210] YL
26721010
TE R+
< W/ [ J—\J _
] U [
o) i ©
— g Y ‘
< J— —_ +H
~ I x|
o c |d
1S
4 D €§—€3/‘ e
6 H7 ] 5 » L7 (mm)
10 FE HE(mm)| a b c d e
XXF MM = WB Xx& 80 13.3 | 203 |12 8 | 225
100 15.3 | 233 [ 135 | 10 |30
z WA
SHE
XX
4-MM ZI0|ML
Z, WA 4-90A &S L, H
4-NN HE /4-90B CB 20| 8 =
XXE b
A BTN 1 1
3 W @ — ﬂ y
o) ‘ﬁ f{/
>
8 AN |} T g
i 3 s LY i
Ll B R T St <) — — ke i
T 1] ;
a
@ A
N7
a 63 2 Jan
i _
, o\ & E S /\Y
#6H7210| 10 92‘ 2-Rc, NPT, G3/8 PB 264 210] 10
I G8 2-Rc, NPT, G3/8 =
R 10
Za{a
s N PA+AEZH ( 1 )JB JA
FA [FB C+AEZT | L . Ko
c HE AEE3 0lele| B 2ERT= - B+rE23 | E| - G
P.11252] =7t AEZ 39| HEES EZSHUAIL. A+ AEZT
- = - Q * Rc, NPT, GEEE MEAJH=S.(P—1124)
MGPM, MGPLZ & R|$+HX (mm)
TE UWZE| mx AEz3
() (i) B|C|DA|FA|FB| G |GA|GB|GC|H |HA| J |JA|JB |[K|L| MM |ML| NN |OA|OB|PA|PB|PW|Q |R
80 12255 ]550 715%510560 9.5 |56.5] 25 | 22 | 18 | 91.5| 19 [15.5|14.5|202|M12|45.5|38 | 7.5 46|54 |M12x1.75| 25 |[M12x1.75|10.6 [17.5|14.5| 255 | 74 |52 |174
100 250, 300, 350. 400 | 116 | 66 | 30 | 25 | 25 |1115] 23 | 19 | 18 |240|M14|55.5|45 [10.5]|56 | 62 |M14x2.0| 31 [M14x2.0|12.5| 20 |17.5|325 | 89 |64 |210
Eg LjZ WA WB
S | T | U |VA |VB [=ze== [sreeasawicemslarcaosa| swiceo| 5AEES [aiceaad|wiceaamicemaa| oas=a] X | YY YL| Z
( mm ) 0|3t 100AE 230|5H{200A E2 30| 3}| 300A E230|5}} E3] 0|5t 100AE 23052004 E 2 30| 3} | 300A E 2 30| 5} E3]
80 75 |198 [156 | 180|140 | 28 52 128 | 200 | 300 | 42 54 92 128 178|100 [M12x1.75| 24 | 28
100 90 |236 |188 | 210|166 | 48 72 148 | 220 | 320 | 35 47 85 121 171 [124|M14x2.0] 28 | 11
MGPM(o| 13 slo{3)/A, DB, E X/ (mm) MGPL(E ¥4 ujo{3 )/A, DB, E X|F (mm)
FE B A 0B E_ T2 B A DB E }
(mm) | “%577 | e | 557 Dol | aeeemon | Ew (mm) Ot | peesdom | mbeeraon | am ol | oaeedin | mereao | am
80 115 142 193 30| 185 45.5 96.5 80 109.5 | 130 160 193 |25 13 33.5 | 63.5 96.5
100 137 162 203 36 21 46 87 100 121 147 180 203 |30 5 31 64 87
1140

O



JI0|E £

AF H
A

154

-1 0

Al

= A

2| ooz

MGP series

$16, 920, 925 932, 940, 250, 963, 280, 2100

& Al T Al HE ~
. v
% MXH
i mGP [Mm|[32]] H50] A— y7BW —
gts Azl MXU
JlolE B uy ’é'Elt{J lgiﬁ-?—lil =7l 7|5 MXS
27|1& 274 B&t -
s VS MXQ
Hojge] EF —
24 2|
P 2EASK BF MXF
= G [ 2915 [ o297 gis(RAUE M) —
* QEASI|S EH2 ofefe] EE HTSHAIAIL. MXW
Ed fjZe ¥ QEALR = & 850 &oh(0|=gFE)sH FHUL
= (EFX], D-PSDW= A 2))
16 16mm 50 | 50mm MXP
20 20mm 63 63mm —
o s
25 | 25mm || 80 | somm ¢ofjo] M F& MTS
32 32mm 100 100mm ® A'EEI AE EZg (mm)
40 40
mm —p. 11429 BEF AEZIEE ATSHIAI2. MYl
e ZIEO| TH —
;|5 | M5x08 MY1CW
T Rc —
N NPT MY2
TF G —_—
x SELHZE 162 M5x0.88F EL|C}. CYl
EHE QEARR S FBR/2EAR| BHAIEL p.21678 EHIFHIAIL MG
1= 1
= Satmer oln| =n *al=MZol(m) |
z8 | sws 2=t W] whetcaen O Mol BTN RN &= v L I =L VIGP
= s e z3E [ gaz [(R213) (L|@)] =2 —
3M N
=¥ bS] B TJHolE BIE (NPNAFEH) - 5V - - Z76 ° e | - - [T 1= - MGQ
o AQ|x —_—
SE2H 2M 2av | 12v | 100V - z13 o |eojeo] - - |20 PO IMGG
3M(NPN) v 12V Y69A Y59A ° oo o _
. 3M(PNP) ’ Y7PV Y7P e |e|lo| o |c== —
2M 12V Y698 Y598 e |e|o| o _ MGC
8 34(NPN) YINWV | YZNW ° e O o } 212 —
! Y HE bief - 5 110,
esads| mormAl(emzmA) | IS PR gu ey | 24V [PV 1Y Y?IPWY | v7PW e |e|lo| o |c== Lo MGF
12v Y7BWV Y7BW [ ] ® | O o —
LHAA—{ otAI—n<2&|{£}\|) 2M = Y7BA - ® | O O - MGZ
LHZEREA| (A FEA) - - P5DW - oo o ==
% 2|EM EAI7|E 05me--SI|5 (0f) Y59A % OFA| M QEARE FEMAMRCEL CX
L (0of) Y59AL x P5Dwﬁo% LH?'g> s 40~1002F FEIt=gtct —
z (o) Y59AZ
< AT AME 71E0|90|E MEIST LEAYX|IL Y20 ANEH LHES P.II52E RESIMAIL CXW
. =2lelojo] ZUE PX oEAgi|o] AME LBS P2242E HEHAIL. —
CXT
CXSs
1141

O




MGP series

Al 2f
I
s 558
AL A 27|
2= et 1.5MPa
210 A2 1.0MPa
216 0.15MPa
2| Al=2oted
1M ArEe™ 820~ 8100 0.12MPa
Fe2: ¥ AERARE -10~60°C(C}at, =& 9 7)
316~ 863 50 ~500mm/s
A IAE &5
380, %100 50 ~400mm/s
M A= ofof FMEY glis
oo = =)
=TT THETT
AEZ3 Zo|o 2R} 1S mm
EEAEZRF
I
FE A (mm) EZE2AEE3(mm)
16 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250
20~63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
80,100 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
x~
SAAEZF 2| A=
I
order EEAEZFO M2l 7t2tE HZASI0] immoict AEZT0f S
FEZH ZALS HMZIHS 24 AE23 016~ 063 : 15mm
(RIMIEH Ll2—P.22558 ZZESHAIR.) [ uk 280~ 2100 : 20mm
O|5te] AEETNME FMHEIE HE F 2EE HHFM EILSE
EA7|S ArE/LHE MAESHIAI2.
XC19 | EZHAEZI(AHO|A RES) EHEA HEZFEHO Tojof -XC19E FII5IMA|2
XC79 | e 7Y, EuTH HIY J4Z Ft ersza 016 157249
(mm) 5 20~ o 63 15~399
. o= 80, » 100 20~399
D-PSDWE QEAQX FEIP/LEZH S
=2 YA | z22 of EZ8 : MGPM20-35A-XC19
(mm) =y HlZ2 MGPM20-50A0! 15mmEL J}2}=2 &= X3S 112mm.
2907 & T ) MEsHYo 25t SLHAERI(1mmoichH= EFEQLUCH
SA7YRE gE
40,50,63, _ (M2.5%x0.45x2 1 )27 = =
go,jo0 | BMG1040 | oo taxe = O|ESHE
(M3><D.5><16_1227H OUT(N) IN(N)
A=) ot M(5E3) 1 [ —
[ I [ I (N)
REUE 2275 ME | sowE A &3 (MPa)
(mm) | (mm)| #& | (mm) | g5 [ g3 | 04 | 05| 06| 07|08 /|09]| 10
. o ouT 201 4| 60| 80| 101| 121| 141 161 181] 201
IN 151 30| 45| 60| 76| 91| 108 121] 136] 151
20 o |our 314 63| 94| 126 157| 188| =220 251| 283| 314
IN 236 471 7| 94| 18| 142| 65| 189 212| 236
- 1o |ouT 491 98| 147 196| 246| 295| 344| 393 442| 491
IN 378 76| 13| 151 189| 227| 265 302| 340| 378
- 6 |ouT 804 61| 241| 322| 402| 4s2| 563 643| 724| 804
IN 603 121| 181 241 302| 362| 422| 482| 543| 603
10 6 |ouT 1257 | 251| 377| 503| 629 754| 880| 1006| 1131| 1257
IN 1056 | 211| 317| 422| 528 634| 739| 845 950| 1056
% o |OUT 1963 | 393| 589| 785| 982| 1178| 1374| 1570| 1767| 1963
IN 1649 | 330| 495| 660 825 990| 1154| 1319| 1484| 1649
63 o |OUT 3117 | 623| 935| 1247| 1559| 1870| 2182| 2494| 2805| 3117
IN 2803 | 561| 841| 1121| 1402| 1682 | 1962| 2242| 2523| 2803
80 b5 |OUT 5027 | 1005| 1508| 2011| 2514| 3016| 3519 4022| 4524 5027
IN 4536 | 907| 1361| 1814| 2268| 2722| 3175| 3629| 4082| 4536
100 2 |OUT 7854 | 1571| 2356| 3142| 3927| 4712 | 5498| 6283| 7069| 7854
IN 7147 | 1429| 2144| 2859| 3574| 4288 | 5003| 5718| 6432| 7147
F) 0|25 (N) =2 (MPa) x =LHE (mm?)
1142

O

SVC




Alg|
=z MIGP Series

HUE
o113 | o] = :MGPM16~100 = 54 #lo{Z:MGPL16~100
(kg) (kg)
=2 4 A HEE AEE3(mm) =5 144 S14] HEE AEE3(mm)
(mm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 (mm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200
16 MGPM16 | 051 | 069 | 078 | 091 | - - - - 16 MGPL16 | 05 | 066 | 078 | 089 | - - -l - MX
20 MGPM20 | 089 | 114 | 134 | 154 | 174 | 194 | 213 | 233 20 MGPL20 | 097 | 112 | 130 | 150 | 168 | 185 | 203 | 220
25 MGPM25 | 123 | 160 | 187 | 214 | 241 | 268 | 2%5 | 323 25 MGPL25 | 134 | 154 | 178 | 206 | 228 | 251 | 274 | 297 | \Nasepd
32 MGPM32 198 | 251 211 315 353 391 429 468 32 MGPL32 1.81 234 257 294 326 358 389 | 421 —
40 MGPM40 234 | 291 | 321 | 364 | 406 | 449 | 492 | 534 40 MGPL40 215 | 273 | 301 | 342 | 378 | 414 | 450 | 486 | M XU
50 MGPM50 3% | 475 529 5933 6.57 721 785 849 50 MGPL50 365 447 495 57 6.14 6.69 724 | 1719 —
63 MGPM63 | 494 | 589 | 654 | 729 | 805 | 881 | 9% | 103 63 MGPLE3 | 465 | 560 | 620 | 707 | 761 | 828 | 8% | 9s1 | [MXS
80 MGPM80 - 898 964 106 15 125 134 143 80 MGPL80 B 888 963 105 1n3 12.1 129 13.7
100 MGPM100 | - | 142 | 151 | 165 | 178 | 191 | 205 | 218 100 MGPL100 | - | 137 | 149 | 160 | 172 | 184 | 196 | 28 MXQ
L . = Ix H =
EY0|lE 5 23M E23(of]ofFM) Ed0|E E3MET MXW
E23 : T(N-m) MXP
10 —
_ _ @_ | % -0 IMTS
2E3IA S E5MAEZ0 = Eo| X 0|57t m
T(N . m) 7|2|,_<_o| E::IL-—|E|' MY]_DW
S8 4 Wiojzio] == AEE3 E- LA 23| MM 0 I ——
(mm) 25 50 75 100 125 150 175 200 (mm) MGPM MGPL MY2
= MGPM 0.53 0.84 0.69 0.58 - - - - 16 40.08° +0.10° I
MGPL 1.27 0.86 0.65 0.52 - - - - 20
+0.07° +0.09° CY1
2 MGPM 0.99 2.23 1.88 1.63 1.44 1.28 1.16 | 1.06 25 = =
MGPL 2.66 1.94 1.52 1.57 1.34 1.17 1.03 0.93 32 MG
+0.06° +0.08°
25 MGPM 1.64 3.51 2.96 2.57 2.26 2.02 1.83 1.67 40 L —
MGPL 4.08 3.02 2.38 2.41 2.05 1.78 1.58 1.41 50 MGP
+0.05° +0.06°
. MGPM 6.35 | 6.64 5.69 4.97 4.42 3.98 3.61 3.31 63
MGPL 595 | 5.89 5.11 6.99 6.34 5.79 5.33 4.93 80 MG
+0.04° +0.05° Q
" MGPM 7.00 7.32 6.27 5.48 4.87 4.38 3.98 3.65 100 L=
MGPL 6.55 6.49 | 5.62 7.70 6.98 6.38 5.87 5.43 MGG
5 MGPM 13.0 13.8 12.0 10.6 9.50 8.60 7.86 7.24 L —
MGPL 9.17 11.2 9.8 12.8 1.6 10.7 9.80 9.10 MGC
o MGPM 14.7 15.6 135 11.9 10.7 9.69 8.86 8.16 E——
MGPL 10.2 12.5 1.0 14.3 13.0 1.9 11.0 10.2 MGE
" MGPM - 26.0 22.9 20.5 18.6 17.0 15.6 145 L
MGPL - 25.2 22.7 20.6 18.9 17.3 16.0 14.8 MGZ
100 MGPM - 4.9 375 33.8 30.9 28.4 26.2 24.4 L
MGPL - 0.7 37.9 34.6 31.8 29.3 27.2 25.3 CX
1143

O



MGP(of| o T M

(=]
T

7|58

=) series

H-
=

ME=A
TA T4
/ 1
l
e
» M gl
F 2 ALA|
oem
Bt =i 200 400 200 400
(mm/s)
=
(0]113 W02l EFR)) (1 E A 15816 [ 7
Jei=
CERTEREE) H~E ol . 0 A =
MAE oi(==FF) MHE ol2(-HFF)
ME=xEA ME=xEA
FHE FHE g
Hoglel &7 : EFHlo{E Ho{&lel E&F : 0|2
AEZF  I5AEEF E2|0|EdM BotSa7tX|e H2| : 40mm
=X @ 200mm/s Z|Cf£X 0 300mm/s
oA Tkg =3lzlat o gkg
HAMHEl @ 70mm AEET : |00AEET

TAFE, ERSH0E, 52EZH, SZ200mm/0A Je2f= o

2otE gk kg, MATHE| 70mme wAMS F&t
—MGPL25-75AE 2™

C}.

~

o= gl o2l 25=A7R|e] HE| 40mm, £E 300mm/s

OlAM J2H= Mol $£512 2 8kg, 100AEZTL| MM E FEiC}.

—MGPM32~100AZ &

=]

75AE=Z3 o|at  V=200mm/s ! =50mm  v=400mm/s
20 50 o1
80| T
250,63 ~—_|
5 50,63 I — T~
-------- I i N o \\ \
P s 40 2 40 \\\\\
10— 925 3 532 932 ™~
\ 10
N
_ N _ 075
¥ SRR RN WA E
1S \ 1S s 25M—— | 2 20
W 5— 420 i -
n z 20 ||
Kl \ 5@ ? 216 N
o F=-=-=----4 el pi il m ey N o
I+ N o+
\ 2 16—
216 \
\\ !
1 0.1
10 50 100 200 10 20 25 26 50 100 200
HAHE| 1 (mm) AEZ3(mm)
1144

O



Jol= =3 ste iy )
oaoi=4 == MGP Series

) Al2et3 0.4MPa
P SES L O T2 ] O ! | A2t 0.5MPa0| A
MGPM16~100
25AEZ3  V=200mm/s 25AEZ3 A3} V=200mm/s
300F ------1 ----F--] sool __ ____] I
100 S
200 Zm__{PQ____________ q -
________ _____\\ \ \\ \ MX
s 80 N s 80 N \\
10 ======+ —— === =< - 100 \\ —
[ 63 G ALK R g N N - N Eﬂ%&i
D AN ] AN
50 o8 [ | [ [ N N 50 s 50 \ MXU
§ 5 10 = N \s\ g *«340\\\ MXS
0 N < o NN
Kl 032 al 032 AN MXQ
A B g S A et
[ ers \\‘ 10 225 \\\ MXF
______ T ~| \\\ Y
~ ¢ 20 N\ \\ — 220 MXW
5 ~ 5 e
———————— R SR T N\ et Eelelie] el et Rl sl e K e MXP
SPET3 \‘\\ AN \\\\ - 016 NS
N \
™ < MTS
\\\\\\\ MY1
! N 1 —
MY1CW
0.5 0.5
10 50 100 200 10 50 100 200 MY?2
BAI{2] 1 (mm) HAI4R| 1 (mm) CY1
25AEZS V=400mm/s A >sA=23 %31 v=400mm/s MG
300 300
200 —2100 00 100 MGP
I P \\ 0 80 \\\ MG
N
100 \\\\ N 100 \\\\ —
\\\ N AN MGG
[— 063 X N\ [ N
NN 63 N L
N N ™N N
50 N 50 MGC
R 2 50 ‘\ \ a L .50 \\
) \\ 9 AN MGF
= s 40 \\ £ 2 40 N ——
=9 R 0 "
a \\ o AN MGZ
1o ¢32 1o I
I I
F 0 o F 0 232 CX
— 425 Y CXW
5 5
— 620
o N 20 CXT
16 AL \\:\ 516 CXS
\\
1 Ny 1
0.5 0.5
10 50 100 200 10 50 100 200
HaAZ L (mm) HlAHE 1 (mm)

1145



MGP series

AF2et2| 0.4MPa
————— A2 2t2d 0.5MPa0| At

4 3+ IEEZKECI
_I_Elzlsl_l_ = 4 yjof2

MGPL16~25
J5SAEZ23 0|5} V=200mm/s A 752223 =35 v=200mm/s
20 20
10~ 525 10 025 -
. \\\ = N
ECD -------- e R \\ §<° BN \\
£ S b= N
w 5+— 220 w 5— ¢ 20 ™
w0 ST LTINS m S22 5 S E I ANEN
3 A \ 03 \
I+ s 16 I+ s 16
NC O\ N N
\\ \\
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
M M2 1 (mm) HMHE] 1 (mm)
MGPL32~63
2B5AEZZ V=200mm/s Bl 52223 %34 v=200mm/s
100 ———=—7 TR To0f—————1 el ek
— 63 ™ :_¢_6§____________\\
T . R N
:;/B \s \\ :;/a s\ \
= = 3

2 40 s 40
: EEN T : N EENIINNN
Kl » Kl

10 50 100 200 10 50 100 200
HaAH2| 1 (mm) HAIHZ| 1 (mm)

==

MGPL80 - 100

B v=200mm/s

200 .

s 80 N\
3 100
‘*Eo N .
n!
7l 50
o \

10 50 100 200

HAAZ] L (mm)

1146

O
:



Jol S5t ute malr ]
aoi=n =z MGP Series

AL =] H H HA] ozl
_I_ZII_’IEI_I_ = 54| #o{H

A2 eted 0.4MPa

MGPL16~25
75AE23 ol V=400mm/s 75AEZ3 %3} V=400mm/s
5 5
E; E;
€ £
o 2 25 o
Kl Kl
i) el 9 25
I+ I+
s 20
2 20
216 2 16
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
HAAHE| 1 (mm) HAHE] 1 (mm)
MGPL32~63
25AEZ3 V=400mm/s 25AEZZ A3 V=400mm/s
50 50
¢ 63 2 63
. ¢ 50 — 2 50
2 ®
IS ]O* 2 40 € 10 2 40
0 0
K K
o 5 o5
I+ s 32 I+ >
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
Ha7H2| 1 (mm) HA 72| 1 (mm)
MGPL80 - 100

V=400mm/s

200
100 — 3 100
ol
Y
=
o s 80
o9
)
I+

10

10 50 100 200
HalAHE] 1 (mm)

1147




MGP series

AT x| H u] 24 o=l
+5 2 = [EEEEEE

MGPM16~100
] =50mm___ V=200mm/s @ [ =100mm  v=200mm/s
50 2100 50
g\gol\\\\\\ || ¢100
[0 50,63 ~_| y ]
~ — | 280 ™~
5 50,63 A e \\\ g R — o
2 32, | = b g
32 ‘40 \\\\ N \ s 50,63 \]\\\\\
932,40 | ~L || #3240 ™~
o N v 32,40 —~—
10 225 10 I —— =
[ ¢ 20 T N —
= T ¢20 N N
™~ ~]
= 5 = 5
¥ ~N o N~
\g/ 9 25 T ~— N \E/ ~N
" Felb "
ni0 2 20—, ™~ ni0
o = s 25 216
?‘cl;_u \\ “50@ \\\
I I+ 9 20 ——0our \\\
2 16 F——0u01,
1 1 216
0.1 0.1
10 20 25 26 50 100 200 10 20 25 26 50 100 200
AEZ3 (mm) AEZ3 (mm)
[ =50mm  V=400mm/s @ ! =100mm  V=400mm/s
50 100 50 [
580 [ Tl L_| »100
5063 1] e [T
% 50,63 — ™~ ~1_|
- 5 40 = Lt 550,63 S
" \\\\ ™ 5 50,63 \\\\\
(2 — s 32 T~ | 240
s 32 = 0 32,40 ——
10 ~ 10 e ] 032
=925 T ¢ 25 N
ERE El
£ ﬂ25\%”20 £ [ 220
" L 516 N I
ni0 3 20 —1| || ni0 i %16
ol 1t o 20— L]
2 16 ———
1 1 LA
0.1 0.1
10 20 25 26 50 100 200 10 20 25 26 50 100 200
AEZ3 (mm) AEZ3 (mm)

1148



Jtol= 2= ure Mal

MGP series

oloj A 3
S ESEY = 74 s0E
! =50mm,V=200m/s ! =100mm,V=200m/s
MGPL16~25 MGPL16~25
10 s 25, 10
> 82
14
™ \L 825 T——_| N MX
. (620\\ \ ; ~ \ fz\ L
[
- N ] SN | MXH
e N | N
7l a0
Kl P N
]IJT_ g \} ]I](})_ 216 \\ MXS
9 10N
I~ \ MXQ
16 MXF
i 1 MXW
20 50 75 76 100 200 20 50 75 76 100 200 | ——
AEZ3 (mm) AEZ3 (mm) MXP
MGPL32~63 MGPL32~63 MTS
30 30 —
MY1
05083 MY W
20 450,63 .\\ 20 M~ 7D
~—_ 450,63
9 5 300 3 ] | \ MY2
= 50,63 —xd = 9 50,63 — NN
E e ——0 | £ T uzﬁ\\\\\\ CY1
0 —_— - 0 —
Kl 0 32,40 Rl I
II|]<|)— 10 I]|]|0— 10 [ 950,63 [ »3240 —1 | MiG
Lo 32,00 MGP
MGQ
5 5 MGG
20 25 26 50 75 76 100 200 20 25 26 50 75 76 100 200 | ——
AEZ3 (mm) AEZ3 (mm) MGC
MGPL80 - 100 MGPL80 - 100 MGF
50 50 e
40 o100 S 40 MGZ
30 30 m\\\\ CX
2 80 \\\
% o a\BO\\\\ CXW
\E/ 20 E/ 20 ——
o o CXT
K K Hon
5 a';; CXS
10 10
5 5
20 50 100 200 20 50 100 200

AEZ3 (mm)

AEZ3 (mm)

1149



MGP series

ATd =l - B2 HA =
PETEEN = 24 siof

[ =50mm,V=400m/s

! =100mm,V=400m/s

AEZ3 (mm)

MGPL16~25 MGPL16~25
10 10
8 25 L 225 E N
5 \\\\ 5 — 8 25N\
o "o
d d
= s 20 s 20 N £ 9 20 T |¢20 \
o o g
Kil 16 Kl
o ? \\ o m\
il \\ I+ \
[216
\\
™N
N
2 16
1 1
20 50 75 76 100 200 20 50 75 76 100 200
AEZ3 (mm) AEZ3 (mm)
MGPL32~63 MGPL32~63
30 30
20 O - 20
450,63 s 50,63
\\\ ™
T
"o ) % 50,63
X < = ’
T o g 05063 T ——t—01 |
0 o — o
zl m 9 32,40 s 32,40 ql s 32,40
W‘o_ TO— [
o 10 1 102088 - 632,40 —|
|
[T
032,40
5 5
20 25 26 50 75 76 100 200 20 25 26 50 75 76 100 200
AEZ3 (mm) AEZ3 (mm)
MGPL80 - 100 MGPLS80 - 100
50 50
—_
40 2 100 ~| 40
—_
10 30 s 10 \\\\
2 80 \\\
—_
@ @ 080 T——1__|
= 20 Z 20
S €
o o
Kl Kl
o o
I+ I+
10 10
5 5
20 50 100 200 20 50 100 200

1150



-+ MGP Series

01|01—=|’—A._
AFHE ALEE wo Al He
2 A 216~2590 ZR/MGPM16~25(0] 113 ujjo{ =)
MGPM16~25(0] 113 u{|of &)
€ £
é v ;g) v 100
I I — 0 25
r m r m - MX
A —
OO0 0O OO0 40 oE MXH
| —— 30 —=
RN K MXU
LLI = MXS
=l —_
=13
% LAS7F 2olE H2 7IBHE AoiME FE | m MXQ
HZol 28 7|E2 MESHIAIS, (ke) , —
MXF
AF2 8 S
s3ae Fo 2 MXW
F1) A2EHE AIZSE FR0= 25 2EE3T —
olstel 7158 MHBHIAIL. : MXP
F2) MGPL(E H4 Hlo{™)2 AETZ A 5 10 20 30 40 S0 |
& 4 glauch BFSSE: 0 (m/min) MTS
MY1
52 WA ¢32~1002] Z</MGPM32~100(0] 12 ufjo{) MY1CW
MY2
MGPM32~100(0] T2 o] &) PRV
= CcY1
c -V c -V 2000 —
UOE, m § m 5 100 LlG
IO O O O O O O O O O 1000 ~ 50
- ~Y MGP
2 63
Il MGQ
400 2 50
gzoo 2.40 MGC
% 1 X570 ZojE ALoel JIZSME AoME | B \ —
E7‘;'TLHﬂOI %%%J—;I%% MEBIAIA| L. 2 0 32 \ MGE
m 100 =
AF9 (ke) B MGZ
3 Fae Fof 5 —
F1) AEHE AI2SE 4R0= 50 2EEF 10 CX
o|ste] 7|52 MASIHIAIR. 0 —
F2) MGPL(E %4 Hlojd)2 AFTZ Al & 5 10 20 30 40 50 CXW
=+ glgdot HhES2ET: ¥ (m/min) I —
CXT
CXSs
1151

O
:



MGP series

= o =1 O IT
SA=7L Al2| =222 HESHE SE)
I I N I
S0[20|Lt Zdl0[=20 o5t Het22 MZE=SHoll et A& WX|5H| 2o, SH X 244 MES AHSstA| %= Efg.
Atk A FAEY
EENEES MGPM MGPL _ maP [M][ FEu | 2E23|
Hlojglel EF 0] Hofel = 24 HofE
o
52 g 16, 20, 25, 32, 40, olojFM F&
(mm) 50, 63, 80, 100 Hojale == ZES =R
* A7) ol2lel A Y YHRISE BEI|IEHI SYsch M [ ojz@ siojal 5|5 | M5x08
L |2 24 o - Rc
SHE ALY N NPT
TF G
¥ SEHLZA 162 M5x
. . 0.89+ ElL|C}
o|%| =|H o= 11 = %
RLEALQX FHEQX|(AERZIZ Bot HAEA) U FHEZO0|
D-P5DWE 2| & (x »320/3t00 28 = giauct)
EALR (] 40~ ] 63
T T ‘-”.I N/ wn N/ 5
|- w o
| . - \ -
A W: B
| s i i
Hs Hs
BSAEZTO| AR
E<pSEL RS (mm) (mm) ¢ 80, # 100 % 8 40~6329| X 2| A0l AP
E5 ([ZA(mm) | A B =5 ({A(mm) | A B ol SHtM F FEHCH
16 175 | 155 40 26 18
20 26 1 50 275 | 165
25 23 14.5 63 28 21
32 16 21.5 80 25 315
100 28.5 | 315
% QEAQR B A AERIAS 2JJRE2 10AEZI0|A, 1HEAS 5AERT (mm)
olateiuct. 2 WA (mm) Hs Ht
40 44.5 -
50 50 -
63 57 -
80 60.7 | 84.4
100 70.8 | 96.1
% QEASZ| FHE A AEZIE
WA 10AEZT0[A 170
a2 sAER3 oAU C
o
ZHSH
(mm)
M Ed 74
osAglx 84 22 o= e
16 |20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-z7[], 780 10 | 10 | 10 |10.5]10.5]10.5[11.5[11.5] 12
D-Y59[], Y69[, Y7P, YTPV
D-viLw. Y?Cwy | 75|75 | 7 [65| 6 | 7|8 |95]10
D-Y7BAL 5 |5 |56 |6 |6]|6]|6 |65
D-P5DWL I A 4|5 |44

=== ===

s

Al — - _ - - - 1

: SAFAILH JIME N U BSLEARX O|2x ofiEe| RLEALXS FFIt JHsEHCCL I
ALMEE LH2E=—P.21672 ZZESHIAIL

1 - 2|HM = 1

| S=sfRe 5R EH (F=urs) £3 I

1 Tl D-780 O20E(E) HAIS S 1

1 % Normal close(NC=bXAE) RHMPE ALX|(D-YIG, YIHE)E QOEZ AME LIRS P.22122 ZXSHIAIL. 1

e L T L L L |

1152

P
Z

SVC



JloIS 2w ARl .
aoi=n =2 MGP Series
FEE(lo] FM B
MGPM A|8|= MGPL AjB|=
MGPM16~25 MGPL16~25

il —
Y —

e

®
@)
@\ L A #16: 25AEZS pe——ap MX
Oy © — 20, 825 75SAEZZT 0|A —
N7V s . 2EZ3 0|4
@— Nl Bla © Pl ——] MXH
O " —
®/ ol —® 916! S0AERT OfA = MXU
2AERS e ) R —————— MXS
] L
if'j H 920, 925: 100AEZ23 0|4 MXQ
320, 825: SOAERT O|AH i
S o MXW
MGPM32~100 MGPL32~100 MTS
? i /@ W/@ 1 0.
/ 7 e —
& / /@ Y ! = = i
®\ @ I ﬁ] . i =
@ ® £ . i ——— 7 —__
it /@ S0AEZS OfA $32~ 963 50 BAE2T MY2
O ———® $80, 8100: 50AER3 O|AH e
@T T S 9 @ CY1l
] @ @ L
® @ Q] —® o —— MG
[ e | —
@ 25 AEZRT )
2 ~E23 i N NGP
e
332~ 963 100AEZ3 0|A
Mo 32~ 863: 100AEZ3 0|A MGQ
FHYE FYRE —
s =3 e B e R e kR MGC
1| =A g20ls g3 ZZ YF0i0|E 18 | 240 M o205 &g —
2 |IAE Y=0|E B3 EELIS 19 | dllojal F7| MGF
~ A{ HH F
3 |gas 2c NG EEES P16~ 025 20 | 4 98 g —
EtA2ZE $32~¢100| 4& IE =2 21 | 7kl NBR MGZ
4 |18 gy g |[216~063 | WA A0S 22 | 26 EazT % 216 M2l 24
=T == 380 - 8100 =% 23 | IAE T NBR
5 |F4] A IE F= o4 | 2E THZ NBR CX
~ _ 216~ 925 | BHAH ot=Qlo|E o5 | M W S| E —
s|E 7 ot=q|s =
6 |ol= 71 ERUE 332~ 2100 ) %26 | ZFAF A NBR CXW
7 |7l0|lE 2= EbAZE HE 3 =2 =2 o7 | 7JtA7 B NBR —
8 |Ed0lE Etazt Uz =2 *p8 | 72 C NBR CXT
9 |BHoIE 3% EE EtaZt Uz =32 L
10 [AHE EtaZ3T 2 olAked maf
RN ESTE B3 4 elabed mot nPEE: WY ME CXS
12 | At g 12 S8 W ~ _ Eg A _
= = 2 W5 Lhe S | =2 435 e
13 [E2(M-5P) e o16 Ua == (omy_ | TEHE | WS | oy~ | FEHE | US
2479 ¥ 0|y 532 etz ~ =3 -A- 5 -APS | AbY| Hi5
279 #% Ho|y S22 Etazt 820~2100 U#H =3 16 MGP16-A-PS |At7| H{5| 50 MGP50-A-PS | &47] Hs
14 |0|113 #ofal A HE FE 20 MGP20-A-PS |®@® 63 MGP63-A-PS | BB
— - o
15 [dE 4e 8162 H|| 25 MGP25-A-PS | ®@®2| 80 | MGP8O-A-PS é@‘?‘@ !
16 =0 =X 2162 X< 32 MGP32-A-PS | Set 100 MGP100-A-PS ©
17 | & 74 40 MGP40-A-PS
¥ I ME= @~®@7HX|7} 1setZ =HURLEE, 2t RE LA FEHSE
FE5HAI2
1153



MGP series

%) 16“' @ 25/MGPM, MGPL(0[0f M . &})

TE A F
4-YY ZIo|YL —
o axAH7 210l6 [
o e ©
~ — Y
I
§ o
N ] 7 ]
I,
of =B &+ | o
> / [ =
1 = > )Jr<|
3 @ - (mm)
9 XA 1 Ed |4
6 S5 YZ(mm)| a b c d e
- 1 16 44 | 74 | 37 | 25 | 67
XXE AN E — 20 54 | 84 | 45 | 28 | 7.8
X WE 25 54 | 84 | 45 3 | 82
Z | wa
4-MM Z00[ML ofn
- W "
(SZithecv) |
4NN BE XX 4-90A S Xx& il
Z, WA 4-908B CB ZlojoL L &
/ \ or
TS & ] / / -G oL —
L V{ — & WO/I 1
—= %@:—H
8 \7€7 ¥ “+ 8 3 -
f ) < ﬂ[ f ]
D) a K2 _ L
EEEC. SEe—— 1+ Lt 25
= & O S
. s U s !
( e sy Y .- ;{\ A
vaclRCx Tl i Y 0
g xAH7 Zl0l6 9& 2-P(Re,NPT,G) - g xAH7 210l6
&» PA+AEZT GB 2-P(Rc,NPT,G
s — . (=Z2{0) LK
FAlFB C+AE=ZZT =rTl—
B+AEZT E G
A+AEZ3
o «SHI|A 162 M5x0.8EZEDH
Q F1) B2 éEEEZ P.11429] %otr AER3 HEg Qﬂaf%/ug. ] Q *FELHZ 200|442 Re, NPT, GEEE MEHIHS
T2) 0 16FM HEHE IXE HR2E YA HUCSEI0[H 3mme AFRSHIAIL. —P.1142)
MGPM, MGPL 25 X|T¥% (mm)
=2 4 FEZAEZT
(mm) (mm) B|C |cv|DA|FA|FB| G |[GA|GB|H [HA|J [ K |L| MM |ML| NN |oA[oOB|OL| P |PA[PB|PW| Q
16 25,50,75,100,125,150,175,200,250 7 |8 | -| 8| 8|5 |30 8 |64|M4a|15]15]|22|M5x08]12 |M5%x08 [4.38 |4.5|M5x08M40 [0 19 |16
20 | 2550.75,100,125,150,175.200 78 |62 |1.5]10 10| 6 |36]105]8.5|83|M5| 18] 18| 24 [ M5x0.8 |13 | M5x08 |5.6/9.5|5.5| 1/8 [315]10515 |18
25 | 250,300,350,400 78.5]6251.512 10| 6 |42 (11509 |93 |M5| 21| 21|30 |Mex1.0]15 | M6x1.0 |5.6]9.5]5.5] 1/8 |315]135[285|26
FE HE FEAERS WA WB
(mm) (mm) RIS | T | U |VAIVB[ g0/t [ 100~175st | 200~250st | 300~d00st | Tst | 100~175st | 200~250st | 300~dagst | X [%A[XB| YY [YL|Z
16 25,50,75,100,125,150,175,200,250 54|25 |62 |46 |56 |38| 44 110 200 - 27 60 105 - |24] 3|35/ M5%x0.8[10| 5
20 | 2550,75,100,125,150,175,200 70(30 |81 |54 |72 | 44| 44 120 200 300 39 77 17 167 |28]3 |35|Mex1.0]12]17
25 250,300,350,400 78138 |91 |64 (8250 44 120 200 300 39 77 17 167 |34] 4 [45[M6x1.0[12]17
MGPM(0[ 113 H|o{2l)/A, DB, EX|$ (mm)
T2 A A - E
(mm) | 25st | 50st | 75~100st | 125~200st | 250st0JA 25st | 50st | 75~100st | 125~200st | 250st0|AF
16 |71 [895| N 95 95 | 10| 0o [185] 0 24 24
20 (78 |875| 845 84.5 122 12 |0 95| 6.5 6.5 44
25 78.5 |87 85 85 122 16 | 0 85| 65 6.5 435
MGPL(E 4 slo{&)/A, DB, EX|$ (mm)
Eg 4A A OB E
(mm) | 25st | 50,75st | 100st | 125~200st | 250st0|AF 25st | 50,75st | 100st | 125~200st | 250st0] A}
16 80 |71 |7 95 95 8 9| 0 0 24 24
20 9% |80 100.5 | 104 122 10 |17 | 2 |225| 26 44
25 1005 | 85.5 1055 | 104.5 122 13 |22 | 7 27 26 43.5
1154



oIS 22 srat MBIy
" ooi=u == MGP Series

[0) 32~ 0] 63/MGPM - MGPL(Of|o{ M H &})

4-YY ZI0|YL TE AF

o XAH7 Z210|XL

@ XAH7
1

[aa]
| I
2 = g &6 1 J
<
H7 J o 1 3 c |d
W | | e Bl g o MX
XL —
e A, — MXH
XXE MME :H’ (mm) ——
_— FE WA(mMm) a b c d e MXU
o 32 65 | 105 | 55 | 35 | 95 L——
XX
WB 40 6.5 | 105 | 55 | 4 1 MXS
50 85 | 135 | 75 | 45 | 135 [T
z WA 63 11 J178 |10 | 7 [ 185 VX
4-MM ZIo|ML Q
2-F M we —
XX
Oj[ H:‘ —_—
(RATUEY) e MXF
4-¢0B CB ZI0| OL [N g
4-NNEE - z WA MXW
XXE
T ] A T Sw T MXP
P‘?@Q L W @ 402| 1 ¥ I
4 o ,
N 1 So : MTS
E < _f T i —
| a <
& 2! 37> 5| = MY1
LT I L
b 5 = ——
m
{} DI ﬁL, . MY]DW
s —
/[O © B i MY?2
H7 71 -P( G) ——
@ XA Z10o] XL g(A) o8 2-P(RC,NPT.G & xAHT Z10|XL —
2-P(RC,NPT,G) P8 CY1
S PA+AEEZ 3 (%E‘Ij) J K e
FAlFB C+AEZ3T a MG
B+AEEZS E L
A+LAERT Q %Eﬁfﬁgf P.11429| SUAERT| HEtS
Ao EESHIAIL.
MGPM, MGPL 2 & X|$HE - (mm)
=2 LjE | 5z AEEZ3
”T(mm@° L(anT)i_ B | C|CV|DA|[FA|FB| G |[GA|GB|GC| H [HA| J | K| L | MM [ML| NN |OA|OB|OL| P |PA|PB|PW| Q MGQ
32 25.50,75,100, | 845| 625/ 1.5 |16 |12 | 10 | 48 [125|9 [125[112| M6| 24 | 24 [ 34 | MBx1.25| 20 |M8x125 6.6 | 11 |7.5] 1/8 |32 [15 |34 |30 MGG
40 125,150,175, | 91 69 | 1.5|16 |12 | 10 |54 14 [lo |4 [120 | M6| 27 | 27 | 40 | M8x1.5 | 20 | M8x1.25 | 6.6 | 11 |7.5| 1/8 |38 |18 |38 | 30
50 200,250,300, | 97 69 | 25|20 |16 |12 |64 [i4 i1 fi2 [148 | M8 |32 | 32 | 46 | MI0x15 | 22 |Mi0x15 8.6 14 | 9 | 1/4 |34 |215|47 |40
63 350400 g 14 |2.5] 20 |16 | 12 | 78 |16.5 135165 [162 [M10] 39 | 39 | 58 | Miox15 | 22 | miox15 8.6 14 | 9 | 1/4 |39 s |55 |50 |MGC
FE2 W2 | 55 2E23 WA w8 —
(mm) (mm) [ RS [T Y [VAIVBass0sst [ o0~msst | 2002s0st | a00~doost | 25,5075t [ 100~175st [ao0~zsost | soo~amst | X [ *A|XB[XC|XL)  YY |YL) 2 IMGF
32 255075100, | %44 10| 78| 98| 63| 48 124 200 300 45 83 121 171 42| 4 |45/ 3|6 | M8x1.25[16|21 ————
40 125,150,175, |104| 44 [118| 86| 106| 72| 48 124 200 300 46 84 122 172 |50]4]45/3 |6 |M8x1.25|16]22 |NGZ
50 200,250,300, [130] 60 |146|110]130 | 92| 48 124 200 300 48 86 124 174 |e6|5p | 4|8 |Miox15[20|2a L __——
63 350,400  |y30]| 70158 | 124|142 | 110| 52 128 200 300 50 88 124 174 |80 5p | 4|8 |MI0x15]|20|24 CX
MGPM(o| 1 #|o{&)/A, DB, E X[ F (mm) —
BT A o8 E CXW
(mm) | 25st | 50st | 75~200st | 250~400st 25st | 50st | 75~200st | 250~400st R
32 97 |127 102 140 | 20[125 [425| 175 55.5
40 97 121 102 140 |20]|6 [36 1 49 CXT
50 1065 | 1315 | 118 161 | 25| 95345 21 64
63 106.5 [ 1315 | 118 161 |25| 45|295] 16 59 CXS
MGPL(E F4| #lo{&)/A, DB, E X (mm)
S22 U A . E
(mm) | 25st | 50st | 75st | 100st | 125~200st | 250~400st 25st | 50st | 75st | 100st | 125~200st | 250~400st
32 84.5[123 98 | 1155 | 118 140 | 16| 0 [385[13.5 |31 335 55.5
40 91 [123 98 [ 1155 | 118 140 |16]| 0 |32 7 |25 27 49
50 97 [127.5| 114 |159 134 161 |20 0 [305[17 62 37 64
63 [102 [1275] 114 [159 134 161 [20]| 0 |255 12 |57 32 59

%SVC 1155



MGP series

@80 + D 100/mcrm, MapLlio] =M s

-
Do
i
4>

4-YY ZI0JyL

@ 6H7

210]10

]

o - ©
— ]
-
I g £o—]
1SS
~ [ d
<
-1 < — 5
/_/ > e
o 6H7 5
— CF
10
| (mm)
XXE AN T — FE WHH(mm) a b c d E
80 133 [ 203 | 12 | 8 | 225
WB 100 153 | 233 | 135 | 10 30
XXE
Z | wa
o
4-90A HE ul
4-908B CB Z0[8 4-MM 20| ML oo
4-NN EE XXE
XX A WA
EA - 1
= J
; AR )
b= = S
| o # =y I f
1 ) &3 —@V = <
| z
. @ &
oi ) N
o ° a = ’\<
267 21010 Ge 6B 2-Re, NPT, G3/8 PE s6H7 21010
0 GA 2-Rc, NPT, G3/8 ]
s PA+AEZT (8e213) 10
FAFB| C+2AER3 B JA
B+AEZT E J K
A+AEES o
FUAEZAE P11429] BUAEZI9| HEs
ZESHAIA|L.
MGPM, MGPL Z2EX|+= (mm)
EC A T AEEZT
‘T(mmH)c’ ﬁ_(r;m—)g— B | C |[DA|FA|FB| G |GA|GB|GC|H |HA| J |JA|JB|K|L| MM |[ML| NN |OA|OB|PA|PB|PW
80 50,75,100,125,150,175, | 1215|815 |25 | 22 | 18| 915| 19 |15.5|14.5|202|M12| 45.5|38| 75|46 | 54 | Mi2x1.75| 25| Mi12x1.75 | 10.6 | 17.5 | 39.5 | 25.5| 74
100 200,250,300,350,400 11 |91 |30 |25 | 25 [1115] 23 (19 [18 | 240 |M14]555]45[105 |56 | 62 | MI4x20 | 31| Mi4x20 [125 [20 |42.5|32.5] 89
= BE 2EE3 R|s|T]|u|valvs L W8 x| vy |vL|z
(mm) (mm) Q 50,75t | 100~175st | 200~250st | 300~400st | 50,75st | 100~175st | 200~250st | 300~400st
80 50,75,100,125,150,175, |52 |174|75 | 198|156 |180|140| 52 128 200 300 54 92 128 178|100 |Mi2x1.75| 24| 28
100 200,250,300,350,400 64 |210] 90 | 236|188 |210[166| 72 148 220 320 47 85 121 171|124 | M14x20 | 28] 11
MGPM(o| 113 #[o{2l)/A, DB, E X5 (mm) MGPL(E %4 #lo{&)/A, DB, E X|F (mm)
=2 WA A DB E FE HZE A 0B E
(mm) 50st | 75~200st | 250~d00st 50st | T5~200st | 250~400st (mm) 50st | 75~200st | 250~400st 50st | 75~200st | 250~400st
80 167 142 193 |30 | 455 20.5 7.5 80 168.5 160 193 | 25| 47 38.5 71.5
100 187 162 203 |36 | 46 21 62 100 178.5 180 203 |30 37.5 39 62
1156

o
:



10| F

At HFS AlE'_
T a0

MGP series

2 20,8 25,08 32,2 40,2 50,2 63,

alk

End LockS2!

2 80,2 100

MX

o Al .l"iAl HF g4
H x — — [— ——
S REE RNl MGP (M || 32 100 H||N Y7BW VXU
Fto|ERH uHY %'Eltil MXS
LEARIX 7|15
Hojze E& HA| 74 7| MXQ
= 24 B3
M 018 s S 171 =5 —
L = 74 Hod MXF
¢ Q2 EAQX| —
Fe v o TeEwEE ] MW
20 | 20mm B (RIMLY & A2ih)
25 | 25mm x MEQEASX| ZHS ofgfo MXP
- S2mm . i_}_oﬂf/\j O’.\_iﬁl_gf%:.ﬂ_cn’_ii o —
0 | 20mm * %%H_ETILTILFE s Se=0{(0/=]) MTS
[§) = .
50 | 50mm (ct, D-PSDWE A 2])
63 | 63mm
80 | 8omm oo M HA LlYl
100 | 100mm N Non-LockE}2}
L LockEtE] MY]-DW
ZE ZJ e —
2715 Re . MY2
° o| 2
N NPT L:0k I Tl;ﬂxl- ook —
TF G ol== L0¢
R EEZE Lock CYl
Algle] AEZ23(mm) e —
—P.11582] EEAEZIATE EZIAIAIL. MG
MGP
HBREAR R /osA9x el AMAIE2—P 21672 RTSIAIR MGG
= SOt e - *2|EMZ0[(m —
- = o =M |3 - o= SEAQIR| Et l Lo oigoiol]  mmms
&5 Sl e Al HIM(EE) oC AC 0.5_ | 315 [T aug HEF5 MGC
™= |s zzz | gzxz [(R212) (L[] =7 L ——
3M N
Ozy%z%_[ ) 2z0e gl (nenater) | 5V - - Z76 ° o - - cg =z - MGF
== A —
B 2M 24V | 12v 100V - Z73 ° oo - - |ayol, pLc
3M(NPN) SV 1oy Y69A Y50A e |e|o| o e MGZ
- 3M(PNP) ' Y7PV Y7P ° e |0 o |lc= —
2M 12v Y698 Y598 ) |0 o - CX
S 3M(NPN) YINWV Y7INW ° e|o0 o ] 2 R
JEIE] JRHE |ole—= 24V - 5 2o,
eEadz| momAl(MEAD | == R am(pnp) SV, 12v YIPWV_ | Y7PW e |eo|o| o |c=I= “oLC CXW
12v Y7BWV Y7BW ) ®| O o L
LY $AYSEARE (QMEA| 2M - Y7BA - e |0 o -
LHZEREA| (2AHEEA|) - P5DW - 1K) o CXT
% B|EM HAIZ|E  0.5mee T7|g (o) Y59A ¥ OFAlSl 2N EALX|= FEMASHH EuCh
3m - L (O]) Y59AL % PSDWEE2 SHIJZA »40~1000F F L2758 CH CXS
5Mecieerenes Z - (0f]) Y59AZ —
- A AIME 71B0l20 = ’ﬁ.%ﬂ St QLEALRIL J2B2 AME LHE2 P.1160S EHZESHAIL
. ZZ2|2t0|0] BYH FE 2EALRIRQ AMEH HEES P.22425 Q SHAIL.
1157

O




MGP series

Af 2k
I
I =¥
ArETH| =71
=LHored 1.5MPa
| A2 1.0MPa
F AL 24E %0.15MPa
FA2E ¥ ARSRARE -10~60C (G, S& g8 A)
NBIAE 22 520, 63 50 ~500mm/s
58, o100 50~ 400mm/s
FM r=HHIEM
oo oo
=TT T T
A~EZ2320|9 52X} 12 mm
% End Lock2 0|2[0f|M= 0.1MPaglL|C}.
LOCk—r AI‘O':
Lock2| | X| EE, EES
ordé%‘;r 7= 2 AL A} Ok T2 (MAX) 9 20 v 25 032 0 40 0 50 0 63 580 | 2100
=T
Ma (_[ﬂ';jfg'f_@ pES AEIAIALS) N 215 330 550 860 1340 | 2140 | 3450 | 5390
e == = EHaf 4| 2mmo| &}
EA7|S AFQE/LHR O L ofi Al Non-lock Et2l, Lock Efe
XC79 |E{7o, caljy moo JpmEy} ARIX| REHE AEZ3 B 2 #ea{(2mm) O|S&H LX|UA EHSstEE ZXMSHIAI2.
- - iz X
D-PSDWE SEAYX FEITR/HEEH ETAEZEF
EENTER e
(mm) = 1y H| O
I £5 A (mm) HEEAEZI(mm)
SR ATST 20,25,32,40 .
FLUFHEE EE 50.63.80.100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
40,50,63, BMG1-040 | (M2.5%0.45x8 1 )27H 2090
80,100 SR 2E =
(M3x0.5x16 1 )27H SIHAERZF M E
2xz2l etM(E33)
CHe b 2 H[O|M EEE. -
e EFAEET AlZ| =0 AHOIME FE o wat smmiict AEZ 30 S,
EHSA BEEH(P.1157)2 HATA| SHE ZESHIAIR
H2AEZ3(mm) 5~395
o Z¥ : MGPM50-35-HN
MGPM50-50-HNOf| 15mmZE AHO|ME ZHEE 119mm.
=) QEALR FHE A AERIS 2 HEAS 0AEZRT 0|4, 17 BE2 5AEZT 0|AILICH
F2) MEZHoll o5t St /\Eiqmmmﬂl-lil-) ExZolLC}
O|ESHE
ouT IN
[ I I I (N)
SElH | 2o | AE | SHE ArEer= (MPa)
(mm) | (mm) | & | (mm2) | g2 | 03 | 0.4 | 05| 06 | 0.7 | 0.8 | 09 | 1.0
20 o Loy 314 63| 94| 126| 157 188| 220| =251| 283 314
IN 236 471 71| 94| 118] 142 165 189] =212| 236
- 1o LouT 491 98| 147| 196 246| 295 344| 393] 442| 491
IN 378 76| 113| 151 189 227] 265 302 340 378
2 6 LouT 804 161 241| 322| 402 482] 563 643 724/ 804
IN 603 121| 181| 241| 302 362] 422 482 543| 603
10 6 LouT 1257 251| 377| 503| 629 754| 880 1008| 1131| 1257
IN 1056 211| 317| 422| 528 634 739 845 950 1056
% 0 |OUT 1963 393| 589| 785| 982 1178 1374 1570| 1767| 1963
IN 1649 330| 495 660| 825 990 1154 1319| 1484 1649
o3 oo |OUT | 3117 623| 935| 1247| 1559 1870 2182 2494| 2805 3117
IN 2803 561| 841| 1121| 1402 1682 1962 2242 2523| 2803
%0 s | OUT | 5027 1005| 1508| 2011| 2514 3016] 3519| 4022 4524| 5027
IN 4536 907| 1361| 1814 2268 2722| 3175 3629| 4082| 4536
100 s |QUT | 7854 | 1571| 2356| 3142| 3927 4712| 5498| 6283 7069 7854
IN 7147 1429| 2144| 2859| 3574 4288 5003| 5718 6432| 7147
F) o258 (N) == (MPa) x TLHE (mm?)
1158




7t0|E R HiE AM2IC
il
ooi=u == MGP Series
s
I
ojnE #o{E : MGPM20~100(7| = & &) (ke)
= |7 e HZ= AEZ3(mm)
o
(mm) 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
20 MGPM20 0.86 1.12 1.32 1.52 1.71 1.91 2.1 2.31 2.78 3.18 3.57 3.97
25 MGPM25 1.18 1.56 1.83 2.10 2.38 2.65 2.92 3.19 3.85 4.39 4.94 5.48
32 MGPM32 1.92 2.32 2.70 3.09 3.47 3.85 4.23 4.61 5.56 6.32 7.09 7.85
40 MGPM40 2.20 2.66 3.08 3.51 3.93 4.36 4.78 5.20 6.24 7.10 7.95 8.80 MX
50 MGPM50 3.73 4.46 5.10 5.74 6.38 7.02 7.66 8.30 9.91 [ 112 12.5 13.8
63 MGPM63 4.61 5.45 6.21 6.96 7.72 8.47 9.23 9.99 | 11.8 13.3 14.8 16.3 MXH
80 MGPM80 7.88 8.70 9.49 | 103 1.2 12.0 12.8 13.9 15.5 17.2 18.8 20.5
100 MGPM100 | 12.1 13.2 14.4 15.6 16.8 18.0 19.1 20.6 22.9 25.3 27.6 30.0 MXU
ojnE #o{E @ MGPL20~100(7| =& &) k&) [
= LA e ¥ZE AEZ3(mm) MXS
o —_—
(mm) 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400 MX
20 MGPL20 0.93 1.10 1.27 1.48 1.65 1.83 2.00 2.17 2.55 2.90 3.25 3.60 Q
25 MGPL25 1.27 1.50 1.74 2.01 2.24 2.47 2.70 2.94 3.44 3.91 4.37 4.83 MXE
32 MGPL32 1.74 2.19 2.51 2.88 3.20 3.51 3.83 4.15 4.84 5.47 6.10 6.73
40 MGPL40 2.02 2.51 2.87 3.29 3.65 4.01 4.37 4.73 5.51 6.23 6.95 7.67 MXW
50 MGPL50 3.46 4.21 4.76 5.40 5.95 6.50 7.05 7.60 8.83 9.92 | 111 12.2
63 MGPL63 4.33 5.20 5.86 6.62 7.28 7.95 8.61 9.27 | 10.7 12.1 13.4 14.7 MXP
80 MGPL80 8.05 8.87 9.66 | 105 1.4 12.2 13.0 14.1 15.7 17.4 19.0 20.7
100 MGPL100 | 12.4 13.5 14.7 15.9 17.1 18.3 19.4 20.9 232 | 25.6 27.9 30.3 MTS
Lock & S (ke) —
SIS Lockea| ZEX Lock=2 A} SIE= LockS Al | 222 Lock= 2t MY1
= A = (A
TT- o TT- =)
C HN HL RN RL (i) HN HL RN RL MY]_DW
20 0.05 0.07 0.05 0.06 63 0.36 0.40 0.35 0.39 MY?2
25 0.06 0.07 0.05 0.07 80 0.90 0.97 1.03 1.10
32 0.09 0.10 0.09 0.10 100 1.52 1.60 1.60 1.68 CcvY1
40 0.15 0.18 0.14 0.18 H| A (0] )MGPMS50 ~ 100-HN
50 0.24 | 027 0.23 0.27 oJ|2HE +lockFE HSHY
©5.74+0.24=5.9%g MG
IT = = Iz S
Z30|E 5|83H £23 ZH0lE 3H M=
E23 : T(N-m)
== Y s
-0 MGG
T ogue) msmuse = w0l g ojs |MGC
-—T0° 9 gi MAEE0 = HO O|st7
Rk | viofzie 2E23(mm) Jizol gtk - T
(mm) | &% | 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 MGF
=- WA 2SS MM e —
. MGPM 099] 075| 1.88| 163 1.44| 128 1.6 1.06| 090 078 069 062 Sl —
MGPL 266| 1.94| 152| 1.25| 134| 117 103 093 076 065 056 049 () MGPM MGPL MGZ
20 —
- MGPM 164 125| 296 257| 226| 202 1.83| 167 142 124] 109 098 £0.07° 40.09°
MGPL 408| 302| 238 197| 205 178 158/ 1.41| 1.16| 098] 085 074 25 CX
32 —
- MGPM 6.35| 5.13| 569 497| 4.42| 398 361 331 284 248| 220] 198 £0.06° 40.08°
MGPL 595| 489 5.11| 451 634] 579 533 493 429 378| 338 304 40 CXW
50 ——
20 MGPM 7.00| 566| 6.27| 548 487 438 598 365 313 274 243 219 £0.05° 40.06°
MGPL 6.55| 539| 562| 496| 698| 638 587 543 472| 416| 371| 335 63 CXT
80 —
50 MGPM 130 |108 [120 [106 | 950/ 860 7.86| 7.24| 624 549| 49| 443 +0.00° 40.05°
MGPL 9.17| 762| 983 874|116 |10.7 9.83] 9.12| 795 7.02| 6.26| 563 100 CXS
6 MGPM [147 [121 [135 [119 [107 969 88| 816 704 6.19| 55| 499 —
MGPL [102 | 848/11.0 | 974[130 [119 |11.0 |102 | 884 7.80| 694| 6.24
MGPM 219 |186 [229 [205 [186 |17.0 [156 [145 [126 |11.2 [100 | 911
80 MGPL [151 [233 |227 |206 [189 [17.3 |160 |148 [129 [11.3 |100 | 894
MGPM (388 [335 |37.5 [338 [309 [284 |262 |244 [21.4 [190 [|17.2 [157
100 MGPL [27.1 [306 |379 [346 |31.8 |293 |27.2 |253 [221 [195 [17.3 [155
JEMEUHE BEDY SYEUCH
P.11272 EZHIAIL.
1159

O



MGP series

LEARX|/AERF B

BEZ LockF &

D-PS5DWE Q1 Z P (xaoistolne si%sxl szt

2 40~ ¢ 63

Hs

BLAEEZFO AR

* 0 40~6322|X| 27 F&tol
4= 2Ho| & JHM
F2gct

,ﬂ —
[ T
o i
L ;
A
HHEFSE A= (mm) (mm)
T2 HZ(mm) A B T2 W& (mm) A B
20 29 8 20 4 33
25 29.5 8 25 4.5 33
32 30.5 7 32 5.5 32
40 34.5 5.5 40 915 34.5
50 32.5 11.5 50 7.5 36.5
63 35 14 63 10 39
80 63 18.5 80 13 68.5
100 67.5 23.5 100 17.5 135

x QEAYR 5HE 4 AEzIS
i B2 10AERT 0|4,

EEXEEEL

Aze

== End LockOl|A] 25st0|5191 B, =
0| 22, Aoz ZY0|EE E2[510] EEstMA|.
E20|E9 22|, FR(=7)u o TsliA

¥ QEAQR B A AERIS
2 RE2 10AERT 0|4,
Ul ®2 sas=3 olaeluct, D} 32 saE=3 ojaellc).

(mm)
S5 WZ(mm) Hs Ht
40 44.5 -
50 50 -
63 57 -
80 60.7 | 84.4
100 70.8 | 96.1

x QEASX XE A4 AERIE
27 BEte 10AEZ3 0|4,
1§ BEe sAEZ3F o|abeiu L),

H{ o
SEHL
(mm)
dI2EH 74
EEQ-‘Hil %ciﬁl 7£|<:>'I'|'— LHo
20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-Z7[], 780 10 | 10 [10.5{10.5|10.5|11.5(11.5| 12

D-Y59[], Y69l YTP, YTPV
D-Y7LIW, Y7WV

D-Y7BAL 5 5|6 6 6 6 6 [6.5
D-P5DWL - - -

~
o
(&3]
o
I

T T EEEEEEEEEEEE T

: SAIFAIEIHY| J|XHE A2 2EAL|X 0|20|= ofgiES RLEALQXQ FEI} Jt=8tyC}.
" ANEE LIRS P.21672 RHESIAAIL.
5 S
| | e=sdr B8 EH (st =3
| 7 D-Z80 J2HE(E) TAIS g
1 % Normal closed(NC=b&E) 2HY LEAYR(D-YTG, YHE)E 22

SHUAI=2.

L L L L L L L |

1160

O



= MGP series

TET

MGPMA| 2| = MGPLA| 2| =

o W - .
§\ : ﬂ@ = =

©— - 520,025 | 25AEZD - 620~ 063 : TSBAEZT Z1} MX

@ ] 80,9100 : 150AEZ
] © ® 2 ® ®

% mEo) \ mEcY ol MXH
\\< . . [ | . .  —
- (I - B MXU

|4
b
A=l

MXS
MXQ

s 500 AF

Non-Lock E} ¢ LOCK@?E% @ %
(A== LockS %) F 6 MXW
——@0

\ MXP
0 MTS
620~ 063 © 80, 100 MY1
| i Wi
I\
|\ | \ MY2

: - . —
220~ 263 2 80, ¢ 100
THEE THEE 7CY1
HS £=9 WS o2 HS 2EY N ] MG
1 [ =A AR0EEZ ZELZ00|E 21 | AE Tz NBR
2 |gAaE A20|58g JZHE 22 |2E mjZ NBR
3 |maszc AHOIHA| 620,025 | ZEZ End Lock FA0F HAIECD 23 | 7k2F A NBR
T Etazt 932~ 9100 3=z *24 | 7t~ B NBR —
4 |3t ST Hﬁw_wkemme 25 | EAE JpAad NBR 032~ 5 1002t MGQ
950~ 0 1008 EZLock 2 &0t T2 26 | Lock 2EE Eta2t OIHIR0E —
5 |24 AMESFE 27 |Lock EC] = SHEUREZ MGG
6 | EAH AZ0|EE=2 FMIZH0|E 28 |Lock EAE EtA2t Lzasz L=
7 | 7to|lERE EpAazt ZEIEEZ 29 | Lock A=2| AE|ol Azt
8 | Zalol= ey U#== EEE, Erazt ofEEnoE s s 0o |MGC
9 | ER0|E F2EE EtaZ Ua=g 31 | ¥ 2| —
10 | 2542 EAZTY olatodmat *32 [gATULEE =2 Btz ENNEEECNE MGF
R ESTE EaZT2 elitgdmat 33 | SATYURE 2E Etazt UHEZ(o50, 0638) ———
12 [ A <2 et 34 | A ¢20& CHO|HAE SNy MGZ
13 | ®5 B 22|et EEE Btz SQA 2| ——
14 | 7o RFA{ Y 36 | 1R M2
15 | 827494 oy 233 Etazt =g 37 | M/0&F 0| ofoiClo|FHAE EMEY CX
16 | Ol11&Hoi2 AYEFE 38 |[M/OEE = = EET S P
EE e 39 | M/0~=El 2+od EENNE CXW
18 | &0 X 40 | AETE Etazt S20H0|E —
19 %¥¢I *41 | Lock L|AEm{Z! NBR CXT
*20 | 2-0|M 20582 *42 | LockEHE 7tA% NBR —
CXS
WERE  gfLAME
Ed LA o = -
T'—(mmH)" FEHS e
20 MGP20-B-PS
25 MGP25-B-PS
32 MGP32-B-PS W0 @ @ 62 8 @ @
40 MGP40-B-PS
50 MGP50-B-PS
% IZMES o| setZ Fojezz z+ EEH9
%!%Hdlii 2%31@1\?@'@7 el lof 24 45 I%SVC 1161



MGP series

oaxaz 8 20 + 9 25

0|

4- 0 5.6HE
4- 5 9.5CB Z10]5.5

4-MM_ZI0|ML
=] - |
JNNELE e XXE  4-Mex 1.0 ZI0[12
C——r—
N | —
N d 3y ST/ % &
S 2 s =
e L S > % 0 _ — | <
2 s
= 6 <+ O
@ ||
al + ) = = =
f, o By s End-Lock?| 28 E |
o — Ly ( Hrgsta ) N =
Non-LockEfe]
o XATT Zlolg] | FB o XATT 210]6 ¢ XA"T 210]6 wB
S 375+AE23 | B P RONPT.G 1/8 J K WA 17
-RC.
106 C+AEE3 R
(Z37) g
B+AEZ3 E
A+AERT
2-Rc.NPT.G 1/8
£ 2 CZE Locky =
<<
>
=3
[an] = [Te)
ol [F1- ] T E)ER
3 =1 f— 24*3 HN
XA M7 |8] S [
Sa— © .3 End-Lock?| &
XXE MM E n : — 16 (oH L & & LockE}2l)
@} S 2@ =5 Wz
m— =]
— d e
O *QEBF = {mm)
L LE i g 2501 AL 20 | 28|78
DM 25 |3 8.2
SIEE LockF =
ZUAEZIE= P1158e] EUAEZST
H=tg HESHIAIL.
(mm)
EQ jd| EZ2AEZ3
(mm) () B C DA G GA | GB H J K L MM ML NN PB | PW Q R
20 25,50,75,100,125,150,175 78 62 10 36 10.5 8.5 83 18 18 24 M5x0.8 13 M5x0.8 | 10.5 |25 18 70
25 200,250,300,350,400 785 | 625 | 12 42 | 115 |9 93 21 21 30 [ M6x1.0 | 15 | M6x1.0 | 135 | 285 | 26 78
(mm)
7= e s T U VA | VB WA W8 X XA | XB
(mm) Tostofst | end | gy | 2% |mostolat| Sad | gEd | 4%
20 30 81 54 72 44 44 | 120 | 200 | 300 | 39 77 | 17 | 167 | 28 3 35
25 38 91 64 82 50 44 | 120 | 200 | 300 | 39 77 | 117 | 167 | 34 4 4.5
End-Lock?| & x| § (mm) MGPM(ol 113 #o{2l)/A, DB, EX|F (mm)
Ed L|A Ed LA A E
i 3 ™ &
DL | DM | HR | HN . = DB . =
(mm) (mm) |25stolt| Zeaid | 2% 2551015t | et | st
20 21 19 | 105 |22 20 78 84.5 122 12 0 6.5 | 44
25 265 | 16 8 19.5 25 785 | 85 122 16 0 6.5 435
MGPL(E %4 #lo{&)/A, DB, EX|F (mm)
FE A A DB E
(mm) |75st0|5} 17755?;{,&% 1373515}t 75st0| 3t 1775535%\25}} g%'jt
20 80 104 122 10 2 26 44
25 85.5 | 1045 | 122 13 7 26 435
1162

SVC

O



ExFTE/ O 32~ (%) 63

Alz|

=

H X
T

O

I

MGP series

4- s OALIE

4- 5 0BCB 200] OL 4-YY 200[vL
4-NNEHE XXE Yy
12y e
G
i — DL § W é AN
< +H —
eld O =l < IMXH
> Y [F - S -
> > D
PN =
Ve @y s End-Lock?| 758 [
vy T T
1 [ el —  IMXS
s XAT Z10|XL Non-LockEFQ! o XAH Z10|XL —
I 2-P(Rc,NPT,G) ’
0 2-P(Rc,NPT,G) PB WB MXQ
— £33 J K 21 WA Z p—
S eales ctrE=ST (£217) - - o XA*" Z10|XL
B+ AEZ3 E MXF
A+AEEZ3 —
. 2ES Lockd {{ijm MXW
R —
- ¢l | d
B L ° MXP
@ _ = c = , s , e L
> L s = | A
© T= 7(|—|— (mm) MTS
XART  XC DM HN
59 H 72 W a b © d E
— ’ ( HEnO(i-!_HOIc'IerI:rlél'o') (mm) MY1
o 3 —
XX AA = e oF | mEe ockEr & 32 | 65105 55 35| 95
GL @ } 40 6.5/ 105 | 55| 4 1 MY]-DW
L1/ i 50 | 85[135| 75| 45135
63 |11 [17.8]10 | 7 |185 MY?2
LL
IS Locks =t CY1l
(mm) ——
EH |J7i FEAEZT
2 UZ REAERA | c | bA| FA | FB| G | GA | GB | GC | H HA J K L MM ML NN oa MG
(mm) (mm) L
32 255075000 | B45| 625| 16 | 12 | 10 | 48 |125 9 |125 | 112 | M6 | 24 | 24 | 34 | M8x1.25| 20 | M8x1.25| 6.6
40 125,150,175 | 91 69 16 | 12 | 10 | 54 [14 |10 |14 120 | M6 | 27 | 27 | 40 | M8X1.25| 20 | M8x1.25 | 6.6 =
50 200,250,300 | 97 | 69 20 | 16 | 12 | 64 |14 |n 12 148 | M8 | 32 | 32 | 46 |MIOX15| 22 | MI0OX1.5 | 86 MGQ
63 350,400 |42 74 20 16 12 | 78 165 |135 |165 | 162 | MI0 | 39 | 39 | 58 | MIOX15| 22 | MIOX1.5| 86 ———
(mm) MGG
FE U o5 | oL P PA | PB | PW | Q R s T u VA | VB WA WB
fm) o] 7253 [ 28 | 2 [ BRG] 29 |MGC
32 1n | 75 | 1/8 | 32 |15 34 | 30 96 | 44 | 110 78| 98| 63| 48 | 124 | 200 | 300 | 45 | 83 | 121 | 171
40 1m | 75 | 1/8 | 38 |18 38 | 30 | 104 | 44 | 118 86 | 106 72| 48 | 124 | 200 | 300 | 46 | 8a | 122 | 112 |MGF
50 14 |9 1/4 | 34 |215 | 47 | 40 | 130 | 60 | 146 | 110 | 130 92| 48 | 124 | 200 | 300 | 48 | 86 | 124 | 174 [ —
63 14 | 9 1/4 | 39 |28 55 | 50 | 130 | 70 | 158 | 124 | 142 | 110 | 52 | 128 | 200 | 300 | 50 | 88 | 124 | 17 |MGZ
(mm) MGPM(o|n1® w|o{Zl)/A, DB, E x| (mm) CX
E- YA =8 A A E
(mm)c % e X e A Y \C z (mm)o =q| | st} 175st DIz =g, | 25stEI 175st
BSEL | ol | o B | Tols | xa) CXW
32 42 4 | 45| 3 6 | M8x125| 16 | 21 32 97 102 140 20 125 | 175 | 555
40 50 4 | 45 | 3 6 | M8x125| 16 | 22 40 97 102 140 20 6 1 49 CXT
50 66 5 | 6 4 8 | MIOx15| 20 | 24 50 1065 | 118 161 25 95 | 21 64
63 80 5 | 6 4 8 | MOx15| 20 | 24 63 1065 | 118 161 25 45 | 16 59 CXS
End-Lock 7|78 X% (mm) MGPL(E £4 #|o{gl)/A, DB, E X5 (mm)
Ed YA HN =5 Lj4 A E
LB (=} T (=]
DL DM HR LL MO — — DB - _ —
D) (o) (mm) | assuxat | B33 | REAE | 2N ok | B5d | b | 5
32 22 22 95 | 21 15 15 32 84.5 98 | 118 140 16 0 135 | 335 | 55.5
40 26 23 1.5 | 255 21 19 40 9 98 | 118 140 16 0 7 27 49
50 24 23 13 27 21 19 50 97 114 134 161 20 0 17 37 64
63 25 | 255 i 25 21 19 63 | 102 114 134 161 20 0 12 32 59
1163

O



MGP series

2 100

oaxsz, 2 80 -

4- 9 OAHE

4-MM_Zl0|ML vy 2
4-00B CB Z0[8 . : ol
= Z WA XXE XX
4-NNDHE XX HR L
30
OO Ilm=== — : ]
1o |y 73
—
| S S —
O I > gt , R . 4 , , <
s =
‘ z
9| © 050
gI o) faNm)
1. ] e , , -
%j('v} © S ﬁ?é\ = L L]
‘ o\, . ;/8 ( o2l
~Re.NPT.G 3/8 Non-lockEFY]
H7 71 Q/ GA on B |
s 617 Z10][1 on GB 2-Rc.NPT.G 3/8 F]’ﬁ s 6H7 Z10]1 "
Q PA+AEZT (23{1)
s FAlFB C+tAE=ZZ B, A s 617 21010 wa |z
B+AEZT E J K
A+AERT G
R CXE Lock® =
=
. — HN
L — &
,\¢ —-FB ] H)
. @Ti ©
10 (- [ J.DM
BN ) 7 Q -
\\ s
[ | -l
XX52] MM E x
LMo . Lo End-Lock7| T+ 5
i | LD ol 3 o
| ] e £ra (o 7€ sl LockEY)
30 =5
LA
Tr(_mmH)" a b c d e
| EZ2 LockF =
80 |[13.3]203]|12 8 | 225
100 |15.3|233[135| 10 |30
(mm)
EH | =EF2E=23
(mm) (mm) B © DA | FA | FB G GA | GB | GC H HA J JA B K L
80 | 25,50,75,100,125,150,175 146.5 | 106.5| 25 22 18 91.5| 19 155 | 145 202 | M12 | 45.5 38 7.5 46 54
100 200,250,300,350,400 166 | 116 30 25 25 [111.5] 23 |19 18 240 | M14 | 555 | 45 | 105 | 56 62
(mm)
FE W WA
(mm) MM ML NN OA | OB PA PB | PW Q R S T u VA | VB = [ SsED | 150stEE | 250st
mm 50st0I3} | ihostoja | zsostols | =t
80 |MI2x1.75| 25 |Mi2x1.75| 10.6 | 17.5 | 645 | 255 | 74 | 52 | 174 | 75 | 198 | 156 | 180 | 140 | 52 | 128 | 200 | 300
100 | M14x20 | 31 | M14x20 | 12,5 | 20 675 [ 325 | 89 | 64 | 210 | 90 | 236 | 188 | 210 | 166 | 72 | 148 | 220 | 320
(mm)
su YA wB
= M3
- = = X YY YL z
(mm) |sostofdt | 5% | Amos | 2
80 54 | 92 | 128 | 178 | 100 | MI2x1.75| 24 | 28
100 47 85 | 121 | 171 | 124 | M14x20 | 28 11
End-LockZ| & X% (mm) MGPM(o|113 ®|o{&)/ADB,E R F  (mm) MGPL(E %4 #o{&)/ADBE X (mm)
Ed YA Ed YA A E Ed A A E
T (=] L (=] T (=]
DL | DM | HR | HN = DB = - DB -
(mm) (mm) [1s0stolst| 2% 150stol| 2%t (mm) |isostolst| 2% 150st03t| 2%
80 | 455 | 40.5 | 24 38.5 80 | 1465 | 193 30 0 46.5 80 160 193 25 135 | 465
100 | 49 435 | 265 | 41 100 166 203 36 0 37 100 180 203 30 14 37
1164

SVC

O




x HIE A2

>4 Al 3T H
SHEALH —
MX
MXH
H _— — p— pe— —
VI EREIE MGP S | 50 50 Y7BW —
MXU
MXS
JtolE F3 vty Az SEASR FI17|5 —
=I5 | o B MXQ
S 17N = —
23 Jloj= ZEHe MXF
025&-?—'7_([9_' == —
FI|E | RLEAQR] AS(AALHE Al2IC
Eu oy e l_ﬂa_[ =297 SIS(IMUE Welth) MXW
x QEALIZ|O] EHE ofzfe] ES XIS —
50 50mm ¥ QLEALRXE 8 S50 £5H(0I=E)HA
80 8omm SILIC}(ChEE, D-PSDWE= H|2)) M
MTS
ZE ER ¢ ==
27| Rc MY1
N NPT I
TF G
MY1CW
Mg AEZA(mm)e MY2
Sp.11662] EE AEZIZ AXa(AAIL. —
CY1
MG
HE QEAA S ER/LEAX|S HBAISS p.2167E EESIMAIR MGP
==
I 25 &Mt - *Z|EM 20|(m) |
== s4715 =Sl TSI E L eEatA B | ST T msonl| meey | MOQ
HE |= DC AC === e =55 ZulE] —
= ==z | gzxz [(R7=) (L)|(2)
= 3M N MGG
e i ene bisl (nenaseny | 5V - - z76 e |eof- - licaz - E———
QEASF|
2M 24v | 12v | 100V = 273 e |o|e - - =3, rc| IMGC
3M(NPN) Y69A Y59A ° e |0 o —
5v,12v =
. 3M(PNP) Y7PV Y7P e |e|lo| o |c== MGE
SF S MZ(& ; 12V v;:sﬁv :75:: ° e|0 o - L
3M(NPN e |e|lo| o i o
OEA X J20E bl 24V - 3 20|,
A AehEAl (A EAD | T2UE RE 34 (pnp) sV, 12V YIPWV | Y7PW ° e |0 o |lc=I= “oLc MGZ
YIBWY | Y7BW e |e|lo| o ——
LH T SAE (M EA| 2M 12v - Y7BA - ®|0O o - CX
LHZEXIA (M A|) - = P5DW B e|e| o —
% 2|=M EA| 7|5 0.5m- 275 (0]) Y59A % OFEAlS] 2R SEASIXE FRAABLICH CXW
el — L (o) Y59AL —
T 7 (o) Y59A7 CXT
x A7| AIFE 71E ol90IE HBIISE LEAIA} USSR ANE LIRS PIITIE HEFIAL =2
x Z2|etolof 24y 23 _C.’_E"%’—Iilgl AAMEH 22 P.22428 FZSHUAIL. CXS
1165

O



MGPS series

ALk
RFE=HEA| 235
NS o= oo
AFE A =71
HE Ljor 1.5MPa
210 AL2eE 1.0MPa
X Ar2erd 0.1MPa
Fo2z 4 ASRM2E -10~60C (T, SLUS A)
A2 IAE &5 50 ~400mm/s
M LS ZHHFTM
=7 FE27
AEEZ3 209 324} 5 mm
EZE AEZEFE
25 LA (mm) &= AEZ3(mm)
50,80 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
=EAERZ3 M EF
AHO|M ZEE
ESEE HEE 2EZ39| Al2|=0| AHO|ME &ESto] S
smmOjCte] AEZ30 e
=l HEZH(p.1165)9] A HA| YWHE AZoHMAIL
HMRAER] 5~195
ol EZ : MGPS50-35
MGPS50-500{ 15mmZE AH0|ME &&H CX| £ 94mm

FEULERI(ImmE)E SFESE U

ouT IN
OlZEHE [——TF> [ —F
EH |A 2| == | 2ot AF2et3 (MPa)
(mm) |[(mm)| &k | ®X | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 1.0
5 o | OUT | 1963 | 393 | 589 | 785 | 982 | 1178 | 1374 | 1571 | 1767 | 1963
IN | 1649 | 330 | 495 | 660 | 825 | 990 | 1155 | 1319 | 1484 | 1649
% OUT | 5027 | 1005 | 1508 | 2011 | 2513 | 3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
25
IN | 4536 | 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2721 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
F) 0|2 £(N) =2 (MPa) x =HX (mm?) L C}.
D-PSDW® 2EALX FHEZTL/EEZW
EE LHj:i ill:l:v_—l _
TT =] TTET = =l
(mm) | =8 B2 AE (ke)
AoX| HEZT EZ AEZ3 (mm
SR I8 oy FEUZ | sy = w
50,80 BMG1 QMZgSXDP'ZEﬁSEZ )2 mm 25 50 75 100 125 150 175 200
-040 [FATY FEH=E 50 MGPS50 | 3.90 468 | 5.74 6.52 7.30 8.08 8.86 9.64
(M3X0.5%16 [ )2
A =2l ot (5 2I3) 80 MGPS80 | 9.21 10.7 13.0 14.5 15.9 17.9 18.9 20.3
EY0olE 58 3N EL3F E0o|E9 E3HM M
E23: T(Nem) |
| : 2251412 E3d
' € -+ Y0 ®= 6= mo
( QD,@@W j ! -6 olatt 7|Eo0| EUCh
[
f T(N - m)
TXE AEZT
=2 A sia] EFE AEZ23(mm) 2 144 Sl 23X RNE e
(mm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 (mm)
50 MGPS50 15 |12 ] 16| 15| 13| 12| 11 |98 50 MGPS50 +0.05°
80 MGPS80 49 | 41 | 51 | 45 | 41 | 38 | 35 | 32 80 MGPS80 +0.04°
1166

O



MGPS series
JES T

ME=A
= +B
l
! MX
» M em MXH
SRS —
| MXU
.m | E——
l MXS
MXQ
MXF
Z[HSE(mm/s) 200 200 400 e
= MXW
(oj1iMloiz Efel) 82 A B A nBe —
MXP
ME1(FEH7) MEATTH ) MTS
MEEA MBEA o
25 SIERE MY1
AEZ23F : 504EZ23 Z20|E0M FotEMItX|Sl HE2| : 50mm —
Z[CHSE : 200mm/s &= : 200mm/s MY].DW
SSEZF 1 100kg SOt 30kg —
HAIHZ| @ 100mm AEEF  1006EE3 MY2
SR FHE S0AEZRD, S5 200mm/sOM T2HZ @OIM 25HEIZE 100ke, WS SEIZADIR|Q HE| 50mm, £&E 200mm/sOiA] = @oilA L=
HAIZ{Z| 100mme| WA™E FsiC}. H51al 2k 30kg, 100AEZTS| MM F6tiCt. CY]_
— MGPS80~50Z Z&X — MGPS80~1002 &M
MG
50AE 2 30|5} v=200mm/s 1=50 V=200mm/s MGP
200 100 —
I N R A R MGQ
\ MGG
L0 e m— N -y MGC
N 0 80 N T
50 N M F
= a0 MGZ
3 5 A 3 —
g 950 £ CX
o \\ = 30 —_—
Kl Kl
il N Gl ~ CXW
I+ \ o+ \\\l e —
& N o 50 CXT
20
N CXS
N ™
10 10
10 50 100 300 10 20 30 40 50 51 100 200
B2l 1 (mm) AEZ3(mm)
1167

O



MGPS series

_ ALE 2 2{0.4MPa
e il U 11 ] O] 2 [ L AF 2t 20.5MPa0| &

MGPS50,80

50AE 2 30|8} v=200mm/s 50AEZIE (X3}) v=200mm/s
300 300
200 200
———————— [RRp I T e e T . —______-_______—_-_-__-_____\
AY AN
AY \
A\
5 80 \\ 2 80 \
100 \C 100
9 beeooo. S N I 5
~ ~ S
E \\ \E’ AN
AY
i S ES o > 2 50 \
Gl \ kU
1o 40 N o 40
e N I \
30 \ 30
20 \ 20
10 10
10 50 100 200 10 50 100 200
M2l (mm) =2l 1 (mm)
50AE 2 30|8} v=400mm/s A s0AEz3 =3} v=400mm/s
300 300
200 200
———————— —————————-—-—-.\ Fe====="=======F==T"- == —___-\
\
\\ N
s 80 \\ DL \
100 N 100
) =)
X heeeeaad ey Sy S <
~— ~ \
. 50 B E 50 \\
L 2 50 N o 5 50 \
1o 1o
I+ 40 \\ I+ 40 \
30 \ 30
20 N 20
10 10
10 50 100 200 10 50 100 200
HAAHZl 1 (mm) HAHZ[ ¢ (mm)

1168



zgeiztoiczcy - MGPS Series

+dz = EEEEEE

MGPS50,80

{ =50mm V=200mm/s

{ =100mm V=200mm/s

F m(ke)

o
Kl
o

pilg

100

50

40

30

N ¢ 50

20

10 20 30 40 50 51

AEZ3(mm)

100 200

m(ke)

100

50

s 80

40

30

N\ 50

20

E—1

20

30 40 50 51

AEZ3(mm)

100 200

[ =50mm V=400mm/s

{ =100mm V=400mm/s

F m(kg)

o0
Kil
e

pilg

50

2 80

40

30

20

2 50

10 20 30 40 50 51

AEZF(mm)

100 200

m(ke)

50

2 80

2 80

40

30

20

2 50

20

30 40 50 51

AEZ3F(mm)

100 200

1169




MGPS series

AFREHE ASY ZP2 AEYHY

2000

MGPS80 \

-~

! = 50mm
! = 50mm
<

1000

o o] o o O O o —
= N 0
S 400
1 1 1 1 %
| i T
=
! | ! | EI:': 200
| | (ke)
| |
) v / 9

100

[ZMF AM JFE LHZO|

50

A~
AT
HAZael Fo|
F) AETE A & H20|E 50 2ER3
0lste] 7|52 MAESHAIR.

1170

O
:



710|= S5 ursy MBI

zzistoiczcs MGPS Series

REARX HIYFHFELAX(AERS

SLEARR

16.5

53

BAEZFQ AR —
s 80 x 840~63 2% 29 222 A2 (MXF
HEF S (mm) = 2oiol 1744 et —_—
E5 02 (mm) A MXW
50 7.5 11.5 e

80 13 37
g MXP

® LEARIX| FEF H e r=
10A2E23, 1| 222 5A2EZ23 oML C}

ALE Sl i

(mm) MGP

HEFELHA —
SQEAR HAl -

A 50 80 MGQ

D-z7[], 780 10.5 1.5

D-Y59[], Y69[, Y7P, YTPV ; o5 MGG
D-Y7IW, Y7[JWV : —

D-Y7BAL 6 6 MGC
4

D-P5DWL 4

| ¥ [ € 4

: Al EA GO JIAE HE 2EALR Of2l0= otz EO| LEAL(X|S X5t JHSEUL : CX

1 AMEH LHEE2—p.21672 FZSHMAI2. ==
B 2| EM 1

1 oEAS == E= o] o= EX|

I EfA SR == EEGERE)) - I 7CXW

1 A D-Z80 J2HE(Y) HAS 932 1 CXT

I xNormal closed(NC=bXA) SHE LEAX|(D-YTG, YITHE)E U2SDZ, AMN|EH LIRS p.22122 EZTSHAI2. 1

] ()6

SMC 1171

O



7

]
/]

d

iy

50 AE23 0|

A\

LT

A\

— R\

N
\

N\

/
=)

50 AEZ3 0|4

3

L

MGPS series

__I.L

al
ar o
_u._M_ H
Oz N
H_.lAr._ zlu_._._
ol
Rl | [ | |
|=__.._|E._E._u.Au7o M raArars
KA = ||z ||| 0 |o|xd|a
KI<|oF|oF| < |wl|®0| = | = | = | =
wl 5
[l
i
= | w0
— Z|S|m
_m__mo wﬁwﬂuuﬂnoAB
Il e I e A T R A
N e B e R R TR RN R
1+ B0 B R |or | |[HF|H|~N [~
Mo__o_123456.ﬂwwm
i EXl Al Al Al Al A A R R AR
g_ﬁ_uoﬁ_v ™ fffJ
ujf fu
| ilof
CI Tﬁ_u | CES
2ol | B Sl -
A D12 |zl LWL lwn|H (Y2 of
ik K = E) or
= | gu| | M| BT 7 8 a
Ru| MR KU i | o e |5
Ro| |RO N Wl g 1l
212 T |7 - |k
ol T|T ® |.
o [N
] By
ofro| | K| g | 0o ~aL
o] I T 8 e O T %0 |0l
&l s g N oo 1 N0 [RO [NO [NO mm
S R PR R bbby ]
N e T
on| on nF| 84| s &
Sl o %%%
<[ L S
w) | wl B3 L R =
| T | K- GG@
® Ul urf o |ok ok 0 MM@.
R0
3 i B (M| y | [ " E&
~ — W] |w A <
| %% E 2 e b | S~ uj <1
= (I (RF| LS |T = |= Telololzm
I (o)== | |0k | | Hb 6o | A P EE R N
= - E| X —




AYATE

MGPSS50 - 80

@ XAH7T ZI0|XL
= =| A~
4-vy ZlojyL T= AT
a N N - . 7 _
© n
i — — i H o =4 © -
‘\
— X! N Fe--== Vv Y
By o | MX_
Pary —
hd MXH
N I
o - xE | ——- 2 Vv
= H c,l.d MXU
—1 I —
§ 7 (} > R —
XAHT s XC
o &0 | MXS
XL I (mm) ——
|| »
T =i T~ T =d YA TE X MXQ
BOALM| ® 1 | | N - v (mm) [ a [ b | ¢ e —
XX ME
S 6 RR ZJ0JRL 50 [11 [17.8] 10 175 (MXE
XX 80 [133[203] 12 [ 8 [225 L
L MXW
o8| |QA z WA =
o bl
4-90A BE XXT
XXE Z WA 4-20B CB Z0|OL MTS
4-NN ZI0|NL —
o [ TR T
!
N L _ - MY1LW
o 5 we
oD o @? MY?2
\ S 1
H < I CY1
1 Teld o on
| ° I I MG
i D .
T S & qit £ MGQ
om ~ n n n
=) i il i ——
s 2-P
o o XAH7 ZJO|XL ‘ GeC (Rc.NPT.G) PB o XAwr Z00|XL MGG
> T=aloy J P —
s GA| (E240)
FB PA+AEZT N > LlGC
\ = (Rc.NPT.G) —
FA C+ArEEA MGF
B+AEZZ E kel
A+2EZ3 xHEFE AEEF 0/99 £t AEEIE= MGZ
A p.11662| ZIHAEZ T HEHS FZESHUA|L. h—
= () [
=5 | 2x 2223 A E CX
(mm) (mm) Zem [oarra] B | C | DA | DB [mm emmes| FA | FB| G |OA|GBGC | H [HA | K | L | ——
50 | 25 s0. 75, 100, 86 110 86| 44 | 20 | 30 0 24 30 |12 | 72 [ 1a] 11 [ 12 [160[mio] 35 | 37 | 50 | [CXW
80 [125, 150, 175, 200 118 151 | 118 | 65 | 25 | 45 0 33 35 | 18 | 95 | 19 | 24 [145 | 242 [mi2] 47 | 48 | 66 | ———
EH A E= AEZ3
‘T(Tan)C’ ﬁ_(am_)g_ MM ML NN NL | oA | OB | oL P PA | PB |PW | Q [QA | QB |RA | RB RR RL CXT
50 | 25 50, 75, 100, | M12x1.75 | 20 | M10x1.5 | 20 | 106]17.5] 13 | 1/4 9 |245] 50 | 32 [ 16 | 7 |48 [ 140 | M8x1.25 | 14 | [CXS
80 [125, 150, 175, 200] Miex2 | 32 | M12x1.75 | 24 | 125] 20 |175] 3/8 |145] 29 | 77 | a0 [ 18 | 9 [ 80 [200 | mioxi5 | 20 | 2T
SE WE| 23 2EZ3 WA WB
(mm) (mm) S| T | U VA VB T [ ERa | aaman | A | PREEa] X | XA | X8 [XC | X
50 | 25 50. 75, 100, | 50 | 156 | 116 | 140 | 100 24 48 124 36 48 86 68 | 5 | 6 | 4 | 8
80 [125, 150, 175, 200] 65 | 228 | 170 | 214 | 138 28 52 128 42 54 92 wo | 6 | 7 [ 5 |10
s | 2% 2223
7T =] o
(mm) (mm) 1% YL | z
50 25, 50, 75, 100, | M12X1.75 | 24 | 24
80 [125, 150, 175, 200 Miax2 | 28 | 28
1173



10| R4 8y MBI TYE ERAE

MGPA series

12,0 16,0 20,0 25,0 32,2 40,2 50,2 63,2 80,2 100

Al
~

ogt
Y

Al

JUERERTEREEY  MGP A |50 — 50 | Y/BW

Jtol= S& sty M 2E2HN FobIs
27|15 274 2=¢
s 14 23
T E54 #ojHe
EdifAde ¢ 2 EAQX|
12 12mm 40 40mm ‘ '?'7|-$- | @EALIX HUS (AT M2IC)
16 16mm 50 50mm x QEALXOl EHO| MM, OfHEE

PP +A|)\|o.

20 | 20mm &3 63mm « EASIAE 20 S2Elof B3H(0IxE)
25 25mm 80 80mm EIL|Ch (S, D-PSDWS | 9|)
32 32mm 100 140mm

75 Rc
N NPT
TF G

=2
—P.11752| EFEAEZIH

HE LQLEAQR|/csrdx Mg ML —P2N6TE HEFHAUNL.

= -
= FotH et o . *2|EM Zo[(m) _
* QEALQX|EH =3|90 .
=7 E47|5 =8 1N shai(ze) e AC ARIE 05 |35 E,_lutalm =EL
HE |5 Z3E | g3 |(R213) |(L|[@)] =
TEE 341 - 5V Z76 [ J @ 3
25 - Tzne || (NPNAED - - — icslz|  —
220K = oM 24v | 12v 100V - z73 o oo — — | relay PLC
3M(NPN .
A( ) V.12V Y69A Y59A ® 00 @) cal2
- 3M(PNP) Y7PV Y7P ® 0O O
N 2M 12v Y698 Y598 ® 00O O —
THE= od A
3M(NPN) Y7ZNWV Y7NW [ ) ® O O = relay
E JZ0E| S = 24V - ==
Aoz | RIEHEAI(MEA) =[ 3M(PNP) oV, 12V Y7PWV Y7PW ® 00O O PLC
12V Y7BWV Y7BW ® 00 O
LT S E (2 EA]) 2M - Y7BA — @O O —
LHZEREA|(2AH A ) - = P5DW e O
x 2|EM 2ol J7|& (o) Y59A ¥ QEAle] 22X QEARX= F2MASHH EuCh
(ofl) Y59AL
(0f]) YS9AZ  %PSDWS, EEL{Z ¢ 40~ ¢ 1000} | EJH= BT},

< &7 AME J1E ol HE JhsEt
s Z2|2tolof EHE FE 2LEALXS

REALRIL AL=2E,

ALMIEH LIS P.11362 ZTSHUAIL.
FHSH LIRS P.2242E AZSIAAIL

0 o 1o ron

1174

O
=



ZolE B3 H™ HE : +0.01°
EolE HeR : 0.05mm

(MGPA o 12-10st,
BatEE 1.7kg Y uf)

Order =89 gl Xk AL ok
Made FEH ZALS
(&kMIBl— p.22555 EZSHAI2.)

EAI2 A/ g

—XC4 |23 ATy 2Et

—XC8 |7 MEln)/HTAl =HY

—XC9 | 7Y dBln/RTAl =EY

—XC35 | I ATz £=H

—XC79 | 7Y, SUTY, HPY JBE}

EgojE® 7Y XL
= wRCE PR BAojEN 9 e
2t 2Eo| JIER o SR FHE UL
leEe| zkE HEoIAS
ERHEY
Lo
Hord

E

A
I B
[SE35] Z

#1
A=PICHE R[] £(0.1+L1%0.0008) [mm]
%1 0 0801002 A<= 0.157 ELULC.
F) Fotol] WE Helet ZHO0IE
Jt0|ERE9| AHEO| mE J|S0E 2
I

ZStotX| E&uUcCt
[HHHF]  mpg B
S
L2
7Y
7
B=+(0.045+L2x0.0016) [mm]

Abet
ALSUA =58
AL RA =
HEuUy 1.5MPa
ZHIAMNZAH 1.0MPa
812~ 016 0.12MPa
X 20
ZXALS LY 20~ 2 100 0.1MPa
=2 g RI: -10~60°C (ctgh, SZ gISH)
- 212~ 863 50~500mm/s
MNEBIAEFE 280, 5100 50~400mm/s MX
M A=Y HFEM
) 2a% MXH
AEZ3 Zolo| 38 15 mm —
oz == n¥: 2240 MXU
MXS
ESAER3F —
MXQ
5 B A(mm) EZEAEZF(mm) —
12, 16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 MXE
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 —
32~100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 MXW
MXP
SUHAEZ T HZF il
ZHOT Z5 MTS
I EZF AE230| Mzicio| AHOIME B siof 2, —
SeH 0 12~32 : ImmOCte] AERF0)| S MY1
2 40~100 : 5mmOlCte] AEZ A0 Cf —
ERED EZZEY oA BALHS AZHIAIR, MYLW
512, 016 1~249 =
H2AE 2 F(mm) 920~ ¢ 32 1~399
8 40~ 2 100 5~395 MY2
ol ZH  MGPA20-39
MGPA20~400{ TmmE2| AT|o|MZ &&tstLIC) cxl2= 77mmlch |CYL
MG
=H =
Ed0|EQ ESHMHET MGP
Ses Yuel ¥IHEE o ok ES| Fo| J|F0| Huc MGQ
FEWZ 25| KA =
—o-L 9
(mm) =2 MGG
| ik} i MGC
s I S +6 16
\‘M \J\EﬁL -6 20 —
25 MGF
32 +0.01° —
40
50 MGZ
63
100
0 c
B SE Y QEAYX BAAIES EEE McPLAIZIZS SUxsUc | |CXT
—p.1124~P.1140S ZZ8H L} [~ve
CXS

O
5

1175




MGPA series

I o 2 =
EHolE ¥ Z(EIX)
B UEs s
B2l 2k
. L
MGPA12 . MGPA32,40
0.4 | 0.8
0.35 ﬁmepmz—zso 0.7 MGPA 22400
|
0.3 0.6 T
g / g / , MGPA 32 -300
a0 0.25 / /MapA1Z-150 | a0 0.5 /
w 02 MGPA12-100 o 04 gL
o O / / oF O. / MGPA "3~ -200
B o5 RIS, B, MGPA 32 156
ul o1 / // ul 02 // MGPA 32 -100
o 0. MGPA12-50 o o
= |/ = [/ — | on 2
iy 0.05 Hu o 0.1 MGPA 5, -50
W_’_/——Mepmz;m %’__/
0 00 20 40 60 80 100
EustslE N ZYYSE N
MGPA16 . MGPA50,63
0.4 | 0.7
0.35 ﬁ—MGPA16-250 0s a2 o
. MGPA -g3° -406
0 /]
1S € ’ -50-
0.5 MGPA -300
E 025 MGPA16-150 S 63
0 GPA16-100 w04 50
[ w MGPA 20 -200
oF 02 MGPA16-75 o / / P
B / / / B 03 I
wo / / uo, / MGPA 3 -150
<) 0.1 MGPA16-50 o . MGPA 50 -100
Enl // / o / % s
0.1 MGPA -g3 -50
il 0.05 Hu Y | — 63
L MGPA16-10 T
0
% 10 20 30 0 20 40 60 80 100
ZurstslE N FLHSIE N
0.7 l 0.45 MGPAB0-400
/MGPAZ0-400 0.4 /
0.6 : : /
/ 0.35 MGPAS0-300
E s MGPA20-300 = /
0 ol [/ o
W gg w25 MGPA80-250 T——MGPA80-200
& / / MGPA20-200 & / / 3
EI 0.3 / / MGPA20-150 LTJI 02 / / MGPA80-150 | MGPAS0-100
0.15
S 02 / / MGPA20-100 S o / / MGPA80-50
o = O T ——
ol 0.1 PE—— HU g 05 /.
0 0
0 20 40 60 0 50 100 150 200
2SS N gL N
0.7 0.6
0.6 0.5 100~
MGPA?5-400 /MGPA 00-400
E 05 /—MGPA25-300 E g4 MGPA100-300
= / / = MGPA100-250
mo 0.4 =0 03 MGPA100-200
oF / / MGPA25-200 oF o
it 0.3 T / / MGPA100-150 MGPA100-100
u // Iy w 02
s 02 MGPA25-150 > //
T g // — r MGPA25-100 o 0.1 MGPA100-50 ———
Hu o~ | MGPA25-50 Hn
—
0 0
0 20 40 60 80 0 00 200 300
BlutsketE N EUEStE N
1) A7]e| HelHo= JI0|EEE Y Z20|EQ| AHE0f| 2Ft HES ZEEX| U
F2) 323 E23 Y ZZEERM AI2E ZARo| AISYSs EEE MGPLAIZI=S} St Ch
P.1124~11402 EZ50f FAA|L.

1176




